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Screening-ul de col uterin

Conform înregistrărilor noastre, urmează să va prezentați la un screening de col uterin. Screeningul de col uterin nu este un test pentru cancer, este o metodă de prevenire a cancerului prin detectarea și tratarea modificărilor și anomaliilor precoce care, dacă sunt lăsate netratate, ar putea duce la cancer.

Un screening de col uterin este important pentru toate femeile  eligibile cu vârsta cuprinsă între 24 1/2 și 65 de ani. Cancerul de col uterin este cea mai frecventă formă de cancer la femeile cu vârsta sub 35 de ani.  În calitate de medic de familie, vă încurajăm să participați la testul Papanicolau până la invitația finală. Multe femei consideră că ideea de a avea testul este jenantă.  Chiar daca ai ratat programarile anterioare, asistenta medicala a noastra de la cabinet intelege cum te-ai putea simti si va incerca tot posibilul sa iti faca testul cat mai simplu, rapid si confortabil.

Ai auzit vreodată de virusul Papiloma uman (HPV)?

HPV este un virus comun care este ușor de transmis în timpul activității sexuale între parteneri. Cele mai multe femei î-l ia la un moment dat în viața lor. Dacă nu ați fost activ sexual recent sau dacă nu ați fost activ sexual cu un bărbat, totusi ar trebui să luați în considerare în continuare participarea la testul papanicolau.

Unele tipuri de HPV cu risc ridicat pot provoca cancer de col uterin. Pentru cei mai mulți dintre noi, sistemul nostru imunitar scapă de HPV, însă HPV poate rămâne în organism (persistă) ani de zile. Dacă ați avut vaccinarea HPV, atunci testul de screening de col uterin este încă important. Vaccinul protejeaza impotriva a 7 din 10 (70%) cazuri de cancer de col uterin, screening-ul poate gasi si alte tipuri de HPV cu risc ridicat.

Proba va fi testată pentru HPV la laborator, dacă se găsesc tipuri de HPV cu risc ridicat, proba va fi analizată pentru celule anormale. Dacă se găsesc celule anormale, veți fi trimis la spital pentru investigații suplimentare și sau tratament.

Rezervarea programării

Daca acesta este primul screening de col uterin sau ați ratat ale invitații anterioare, trebuie doar să rezervați o programare prin intermediul sistemului de rezervare al doctorului de familiei (GP Practice). Aceasta poate include, de asemenea, programări în afara orelor de program.  De asemenea, puteți face o întâlnire cu asistenta medicală a  noastră pentru a discuta testul. Ea va fi fericită să răspundă la orice întrebări aveți. Rezultatele testelor și orice conversații pe care le aveți vor fi confidentiale.

Ca medic de familie v-aș incuraja să participati la screeningul de col uterin. 
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