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Pap testiniz

Kayıtlarımıza göre servikal pap test yaptırmanız gerekiyor. Rahim ağzı taraması kanser için bir test değil, tedavi edilmediği takdirde kansere yol açabilecek değişiklikleri ve anormallikleri erken tespit edip tedavi ederek kanseri önleme yöntemidir.

24 ½ ile 65 yaş arasındaki tüm uygun kadınlar için servikal smear (simir) testi yaptırmak önemlidir. Rahim ağzı kanseri, 35 yaş altı kadınlarda en sık görülen kanser türüdür. GP'niz olarak, son davetiyeye kadar smear testinize katılmanızı öneririz. Birçok kadın, test yaptırma fikrini utanç verici buluyor. Önceki randevuları kaçırmış olsanız bile, muayenehane hemşiremiz nasıl hissettiğinizi anlar ve testinizi olabildiğince basit, hızlı ve rahat hale getirmek için elinden gelenin en iyisini yapacaktır. 

İnsan Papilloma Virüsünü (HPV) hiç duydunuz mu?

HPV, eşler arasındaki cinsel aktivite sırasında kolayca bulaşan yaygın bir virüstür. Çoğu kadın, hayatlarının bir noktasında bu virüsü alır. Son zamanlarda cinsel olarak aktif olmadıysanız veya bir erkekle cinsel olarak aktif değilseniz, yine de servikal smear testinize katılmayı düşünmelisiniz. 

Bazı Yüksek riskli HPV türleri rahim ağzı kanserine neden olabilir. Çoğumuz için bağışıklık sistemlerimiz HPV'den kurtulur, ancak HPV vücutta yıllarca kalabilir (yaşayabilir). HPV aşısı yaptırdıysanız, servikal tarama testi hala önemlidir. Aşı, 10 rahim ağzı kanseri vakasından 7'sine (%70) karşı koruma sağlar, tarama diğer yüksek riskli HPV tiplerini bulabilir.

Numuneniz laboratuvarda HPV için test edilecek, yüksek riskli HPV tipleri bulunursa numunenizde anormal hücreler aranacaktır. Anormal hücreler bulunursa, daha fazla araştırma ve/veya tedavi için hastaneye sevk edileceksiniz.

Randevu almak

Bu sizin ilk servikal smear testinizse veya önceki davetleri kaçırdıysanız, GP Practice rezervasyon sisteminizden bir randevu almanız yeterlidir. Bu aynı zamanda mesai dışı randevuları da içerebilir. Ayrıca testi görüşmek için uygulama hemşiremizden randevu alabilirsiniz. Tüm sorularınızı memnuniyetle yanıtlayacaktır. Testlerin sonuçları ve yaptığınız tüm konuşmalar gizli kalacaktır.

Aile hekiminiz olarak servikal taramanıza katılmanızı öneriyorum.
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