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Votre test de frottis cervical

Selon nos dossiers, vous devez assister à un frottis cervical. Le dépistage du cancer du col de l’utérus n’est pas un test de dépistage du cancer, c’est une méthode de prévention du cancer en détectant et en traitant les changements précoces et les anomalies qui, si elles ne sont pas traitées, pourraient conduire au cancer.

Avoir un test de frottis cervical est important pour toutes les femmes éligibles âgées entre 24 ans et demi à 65 ans. Le cancer du col de l’utérus est la forme de cancer la plus courante chez les femmes de moins de 35 ans. Cependant, le risque de cancer du col de l’utérus augmente avec l’âge. En tant que médecin généraliste, nous vous encourageons à assister à votre test de frottis jusqu’à l’invitation finale. Beaucoup de femmes trouvent l’idée d’avoir le test embarrassante. Même si vous avez manqué des rendez-vous précédents, votre infirmière comprend ce que vous pouvez ressentir et elle fera de son mieux pour rendre votre test aussi simple, rapide et confortable que possible.

Vous avez déjà entendu parler du virus du papillome humain (VPH)

Le VPH est un virus courant qui se transmet facilement pendant l’activité sexuelle entre partenaires. La plupart des femmes l’attrapent à un moment donné de leur vie. Si vous n’avez pas été sexuellement active récemment, ou si vous n’avez pas été sexuellement active avec un homme, vous devriez quand même envisager d’assister à votre test de frottis cervical.

Certains types de VPH à risque élevé peuvent causer le cancer du col de l’utérus. Pour la plupart d’entre nous, notre système immunitaire se débarrasse du VPH, mais le VPH peut rester dans le corps (persister) pendant des années.

Votre échantillon sera testé pour le VPH au laboratoire, si des types de VPH à haut risque sont trouvés, votre échantillon sera examiné pour les cellules anormales. Si des cellules anormales sont trouvées, vous serez orienté vers l’hôpital pour un examen plus approfondi et / ou un traitement.

Prendre votre rendez-vous

Si vous avez manqué des invitations précédentes, il vous suffit de prendre rendez-vous via votre système de réservation GP Practice. Cela peut également inclure des rendez-vous en dehors des heures d’ouverture. Vous pouvez également prendre rendez-vous avec notre infirmière praticienne pour discuter du test. Elle se fera un plaisir de répondre à toutes vos questions. Les résultats des tests et toutes les conversations que vous aurez seront confidentielles.




En tant que médecin généraliste, je vous encourage à assister à votre dépistage du cancer du col de l’utérus. 
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