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[bookmark: _Hlk93527450]Su prueba de Papanicolaou

[bookmark: _Hlk93527507]De acuerdo con sus registros, debe de asistir a realizarse su papanicolaou pronto. Un examen cervical no es una prueba para la detección de cáncer, es un método de prevención de cáncer mediante la detección y el tratamiento de cambios y anomalías precoces que si no se tratan podrían provocar cáncer.  

Hacerse una prueba de papanicolaou es importante para todas las mujeres de entre los 24 ½ y 65 años de edad. El cáncer de cuello uterino es una de las formas más comunes de cáncer en mujeres menores de 35 años. Como su médico de cabecera, le recomendamos que asista a su prueba de papanicolaou en cuanto reciba la invitación. Muchas mujeres encuentran vergonzosa la idea de hacerse la prueba. Si no ha ido a citas anteriores, nuestras enfermeras comprenderán cómo se siente y harán todo lo posible para que su prueba sea lo más simple, rápida y cómoda posible.  

[bookmark: _Hlk93527658][bookmark: _Hlk93527342]¿Ha escuchado del Virus del Papiloma Humano (VPH)? 

[bookmark: _Hlk93527385]El VPH es un virus común que se transmite fácilmente durante la actividad sexual entre parejas. La mayoría de las mujeres lo contraen en algún momento de sus vidas. Si no ha sido sexualmente activa recientemente, o si no ha sido sexualmente activa con un hombre, aun así debe considerar acudir a su prueba de papanicolaou. 

[bookmark: _Hlk93527416]Algunos tipos de VPH de alto riesgo puede causar cáncer de cuello uterino. Para la mayoría de nosotras nuestro sistema inmunológico elimina el VPH, sin embargo, el VPH puede permanecer en el cuerpo (persistir) durante años.

[bookmark: _Hlk93527292]Su muestra será analizará en el laboratorio para detectar VPH. En caso de encontrarse algún tipo de VPH de alto riesgo, su muestra será analizada en busca de células anormales y usted será referida al hospital para realizar más pruebas o tratamiento.

Agendar una cita   

Si ésta es su primera prueba de papanicolaou o no ha acudido a citas anteriores, solo necesita agendar una cita a través del sistema de citas de su consultorio médico. Ésto también puede incluir citas fuera del horario de atención. También puede agendar una cita con nuestras enfermeras para obtener más información sobre la prueba, ellas estarán encantadas de responder cualquier pregunta que tenga. Los resultados de las pruebas y cualquier conversación que tenga son confidenciales. 

Como su médico de cabecera, la invito a que asista a su cita de examen cervical.

Atentamente

<< Female GP (if possible)>>
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