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Votre test de dépistage du cancer du col de l’utérus    

Je vous écris car lorsque vous atteindrez l’âge de 24 ans et demi, vous recevrez une invitation pour assister à votre premier test de dépistage du cancer du col de l’utérus.

Avez-vous déjà entendu parler du virus du papillome humain (VPH)?

Le VPH est un virus courant qui se transmet facilement pendant l’activité sexuelle entre partenaires. La plupart des femmes l’attrapent à un moment donné de leur vie. Certains types de VPH à risque élevé peuvent causer le cancer du col de l’utérus. Pour la plupart d’entre nous, notre système immunitaire se débarrasse du VPH.

Votre échantillon sera testé pour le VPH au laboratoire, si des types de VPH à haut risque sont trouvés, votre échantillon sera examiné pour les cellules anormales. Si des cellules anormales sont trouvées, vous serez orienté vers l’hôpital pour un examen plus approfondi et / ou un traitement.

J’ai été vacciné contre le VPH à l’école – Dois-je me présenter à mon test?  

Oui! Si vous avez été vacciné contre le VPH, le test de dépistage du cancer du col de l’utérus est toujours important. Le vaccin protège contre 7 cas de cancer du col de l’utérus sur 10 (70%), le dépistage peut trouver d’autres types de VPH à haut risque.

Rappelez-vous 
Le test de dépistage du cancer du col de l’utérus n’est pas un test pour le cancer, c’est une méthode de prévention du cancer en détectant et en traitant les changements précoces et les anomalies qui, si elles ne sont pas traitées, pourraient conduire au cancer.

Vous recevrez votre première invitation lorsque vous aurez 24 ans et demi, le test ne pourra pas être passé avant cet âge.

Si vous avez des saignements inhabituels, par exemple entre les règles ou après les rapports sexuels, il est conseillé de prendre rendez-vous avec un médecin généraliste.

Je comprends que vous puissiez vous sentir gêné ou inquiet à l’idée d’y assister et je serais heureux que vous preniez rendez-vous avec moi pour discuter de toute préoccupation.

Toutes les conversations que vous aurez seront confidentielles. 
 
Veuillez accepter l’expression des salutations distinguées

<< Female Practice Nurse>>


Pre invitation cervical screening FRENCH version 1 – 12.04.22
