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Dear <<patient name>>
Pap Test

La scrivo per informarla che al compimento dei 24 anni e mezzo riceverà un invito a effettuare il suo primo Pap Test.
Ha mai sentito parlare del virus del papilloma umano (HPV)?

L'HPV è un virus comune che si diffonde facilmente durante i rapporti intimi tra partner. La maggior parte delle donne lo contrae ad un certo punto della propria vita. Alcuni tipi di HPV ad alto rischio possono causare il cancro cervicale. Nella maggior parte dei casi, il nostro sistema immunitario elimina l'HPV
Il suo campione verrà analizzato per l'HPV in laboratorio, se venissero trovati tipi di HPV ad alto rischio, il suo campione verrà testato per le cellule anormali. Se dovessero venire identificati questi tipi di cellule, verrà indirizzata all'ospedale per ulteriori indagini o trattamenti.

Sono stata vaccinata contro l'HPV a scuola. Devo ancora effettuare il test?

Sì! Anche se dovesse essere vaccinata contro l'HPV, lo screening cervicale è comunque importante. Il vaccino protegge da 7 casi su 10 (70%) di cancro cervicale, il Pap Test può identificare altri tipi di HPV ad alto rischio.
Ricordi
Lo screening cervicale non è un test per il cancro, bensì un metodo per prevenirlo rilevando e trattando i cambiamenti precoci e le anomalie che, se non prese in considerazione, potrebbero portare allo sviluppo di un tumore.

Riceverà il suo primo invito a 24 anni e mezzo, il test non può essere svolto prima di tale età.

Se si dovessero identificare sanguinamenti insoliti, tra i periodi o dopo i rapporti intimi, si consiglia di prenotare un appuntamento per vedere il su medico di base.

Non si senta in imbarazzo per l’esame, è una cosa normale che capita a tutte le donne. La nostra infermiera comprenderà perfettamente come si potrebbe sentire e farà di tutto per rendere l’esperienza più semplice, rapida e confortevole possibile.

Tutto ciò che verrà discusso durante la sessione rimarrà confidenziale.

Cordiali Saluti,

<<Practice Nurse name>>
Pre invitation cervical screening ITALIAN version 1 – reviewed 12.04.22


