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ګرانه  <<patient name>

زه تاسو ته لیکم چه کله  تاسو 24 ½ کلنۍ ته ورسیږی نو تاسو ته به ستاسو د رحم د لومړي سکرینینګ ازموینې لپاره د ګډون بلنه ترلاسه شی.

کله مو د Human Papillomavirus (HPV) په اړه اورېدلي؟

HPV  یو عام ویروس دی چې په اسانۍ سره د شریکانو ترمنځ د جنسي فعالیت په جریان کې لیږدول کیږي. ډیری ښځې دا د خپل ژوند په یو وخت کې ترلاسه کوي. ځینې ​​​​د لوړ خطر HPV ډولونه کولی شي د رحم د سرطان لامل شي. زمونږ کښی د ډیرو لپاره زمونږ د معافیت سیسټم د HPV څخه زمونږ حفاظت کوی.


ستاسو نمونه به په لابراتوار کې د HPV لپاره معاینه شي، که چیرې د لوړ خطر HPV ډولونه وموندل شي ستاسو نمونه به د غیر معمولي حجرو لپاره وڅیړل شي. که غیر معمولي حجرې وموندل شي، تاسو به روغتون ته د نورو تحقیقاتو او یا درملنې لپاره راجع کړی.

ما په ښوونځي کې د HPV واکسین کړی دی - ایا زه اړتیا لرم چې زما د ازموینې لپاره حاضر شم؟

هو! که تاسو د HPV واکسین درلود، نو د رحم د سکرینینګ ازموینه لاهم مهمه ده. واکسین د رحم د سرطان د  7  قضیو څخه تر 10 (70٪) پوری ساتنه کوي، سکرینینګ ممکن نور لوړ خطر HPV ډولونه ومومي.
	
په یاد ولری
د رحم د سکرینینګ ازموینه د سرطان لپاره ازموینه نه ده، دا د سرطان د مخنیوي یوه طریقه ده چې د لومړنیو بدلونونو او اختلالاتو کشف او درملنه کوي چې که درملنه یې ونشي، د سرطان لامل کیدی شي.

تاسو به لومړی بلنه ترلاسه کړئ کله چې تاسو 24 ½ کلن یاست، ازموینه د دې وخت څخه مخکې نشي اخیستل کیدی.

که تاسو کوم غیر معمولي وینه ماهواری ولری لکه د دورې په مینځ کې یا د جنسیت وروسته، نو بیا ستا سو لپاره غوره داده  چې تاسو د GP سره لیدنه وکړی.

زه پوهیږم چې تاسو ممکن د ګډون په اړه د شرم یا اندیښنې احساس وکړی،  تاسو  خه په خوشحالی او خلاص مټ زما سره د هر ډول اندیښنو په اړه بحث کولو لپاره ملاقات وکړی.

هر ډول خبرې اترې چې تاسو یې لری به  په ډاډ سره مخفی ساتلی شي.

دبر په اخلاص

<< Female GP (if possible)>>
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