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Testul  de screening de col uterin  

Vă informăm că atunci când ajungeți la varsta de 24 1/2 ani veți primi o invitație de a participa la primul test de screening de col uterin.

Ai auzit vreodată de Virusul Papiloma uman (HPV)?

HPV este un virus comun care este ușor de transmis în timpul activității sexuale între parteneri. Majoritatea femeilor i-l ia la un moment dat în viața lor. Unele tipuri de HPV cu risc ridicat pot produce cancer de col uterin. Pentru cei mai mulți dintre noi, sistemul nostru imunitar scapă de HPV.

Proba va fi testată pentru HPV la laborator, dacă se găsesc tipuri de HPV cu risc ridicat, proba va fi analizată pentru celule anormale. Dacă se găsesc celule anormale, veți fi trimis la spital pentru investigații suplimentare și sau tratament.

Am făcut vaccinarea împotriva HPV la școală – Trebuie să particip la test?  

Da! Dacă ați avut vaccinarea HPV, atunci testul de screening de col uterin este încă important. Vaccinul protejeaza impotriva a 7 din 10 (70%) cazuri de cancer de col uterin, screening-ul poate gasi si alte tipuri de HPV cu risc ridicat.

Tineti minte
Testul de screening de col uterin nu este un test pentru cancer, este o metodă de prevenire a cancerului prin detectarea și tratarea modificărilor timpurii și a anomaliilor care, dacă sunt lăsate netratate, ar putea duce la cancer.

Veți primi prima invitație când aveți varsta de  24 1/2 ani, testul nu poate fi făcut înainte de această varstă.

Dacă aveți sângerări neobișnuite, cum ar fi între perioade sau după sex, atunci este recomandat să faceți o programare pentru a vedea un medic de familie.

Sunt constientă că va-ți putea simți jenată sau îngrijorată de a participa la acest test și as fi fericită să faceti o programare cu mine pentru a discuta orice nelămuriri.

Orice conversații aveți vor fi confidentiale.
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