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Estimada <<patient name>>

Tu prueba de Papanicolaou

Nos comunicamos contigo para hacerte saber que cuando cumplas 24 años y medio, recibirás una invitación para acudir a tu primera prueba de papanicolaou.

¿Has escuchado del Virus del Papiloma Humano (VPH)?

El VPH es un virus común que se transmite fácilmente durante la actividad sexual entre parejas. La mayoría de las mujeres lo contraen en algún momento de sus vidas. Algunos tipos de VPH de alto riesgo puede causar cáncer de cuello uterino. Para la mayoría de nosotras, nuestro sistema inmunológico elimina el VPH.

Tu muestra será analizará en el laboratorio para detectar VPH. En caso de encontrarse algún tipo de VPH de alto riesgo, tu muestra será analizada en busca de células anormales y serás referida al hospital para realizar más pruebas o tratamiento.

He recibido la vacuna del VPH en la escuela – ¿Aún debo realizarme la prueba? 

¡Sí! Si has recibido la vacuna contra el VPH, la prueba de detección cervical sigue siendo importante. La vacuna protege contra 7 de cada 10 (70%) casos de cáncer de cuello uterino; las pruebas de detección pueden encontrar otros tipos de VPH de alto riesgo.

Recuerda
El examen cervical no es una prueba para la detección de cáncer, es un método de prevención de cáncer mediante la detección y el tratamiento de cambios y anomalías precoces que si no se tratan podrían provocar cáncer. 

Recibirás tu primera invitación cuanto tengas 24 años y medio de edad ya que la prueba no se puede realizar antes.

Si tienes algún tipo de sangrado inusual entre períodos o después de tener relaciones sexuales, es recommendable realizar una cita para ver a tu médico de cabecera. 

Entendemos que puedas sentirte avergonzada o preocupada al atender la cita, es por eso que te invito a realizar un cita conmigo para discutir cualquier inquietud que tengas.

Cualquier conversación que tengas será confidencial. 

Atentamente

<< Female Practice Nurse>>
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