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Pap testiniz

24 ½ yaşına geldiğinizde ilk servikal tarama testinize katılmanız için bir davet alacağınız için size yazıyorum.

İnsan Papilloma Virüsünü (HPV) hiç duydunuz mu?

HPV, eşler arasındaki cinsel aktivite sırasında kolayca bulaşan yaygın bir virüstür. Çoğu kadın, hayatlarının bir noktasında bu virüsü alır. Bazı Yüksek riskli HPV türleri rahim ağzı kanserine neden olabilir. Çoğumuz için bağışıklık sistemlerimiz HPV'den kurtulur.

Numuneniz laboratuvarda HPV için test edilecek, yüksek riskli HPV tipleri bulunursa numunenizde anormal hücreler aranacaktır. Anormal hücreler bulunursa, daha fazla araştırma ve/veya tedavi için hastaneye sevk edileceksiniz.

Okulda HPV aşısı oldum – Testime katılmam gerekiyor mu?

Evet! Eğer HPV aşısı yaptırdıysanız, servikal tarama testi hala önemlidir. Aşı, 10 rahim ağzı kanseri vakasından 7'sine (%70) karşı koruma sağlar, tarama diğer yüksek riskli HPV tiplerini bulabilir.

Hatırlayınız

Rahim ağzı tarama testi bir kanser testi değil, tedavi edilmediği takdirde kansere yol açabilecek değişiklikleri ve anormallikleri erken tespit edip tedavi ederek kanseri önleme yöntemidir.

İlk davetiyenizi 24 ½ yaşında alacaksınız, daha önce test yapılamaz.

Adet dönemleri arasında veya cinsel ilişkiden sonra olandışı bir kanamanız varsa, o zaman bir jinekologtan randevu almanız önerilir.

Bu testi yaptırmak için utaniyor veya endişe duyuyor olabileceğinizi anlıyorum ve her türlü endişelerinizi konuşmak için benimle randevu almanızdan memnun olacağım.

Bütün konuşmalar gizli kalacaktır.
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