د سینې سکرینینګ غیر ځواب ورکوونکي لیک

(دGP  نوم، د تمرین پته)


نیټه :  
ګرانه:
زمونږ په تمرین کښې ناروغانو ته بلنه ورکول کیږي چې د سینې سکرینینګ کښې برخه واخلي او مونږ تاسو ته لیکو چې د NHS د سینې سکرینینګ برنامې لپاره زمونږ ملاتړ څرګند کړی.
تاسو ممکن مخکې له دې چې دا لیک ترلاسه کړی، کیدی شی تاسو د اوله د سینې سکرینینګ دفتر سره اړیکه نیولی وی یا د لیدو وخت مو نیولی وي ،  خو که چیرې د ملاقات وخت نه وي ثبت شوی نو دا یو نرمه یادونه ده چې تاسو کولی شی د سینې سکرینینګ دفتر سره اړیکه ونیسی ترڅو د هرې پوښتنې یا پوښتنو په اړه بحث وکړی چې تاسو یې لری.
د سینې سکرینینګ موخه دا ده چې مخکې له دې چې تاسو کومې نښې وګوری سرطان په لومړي پړاو کيې ومومی. شواهد ښیي چې که د سینې سرطان په لومړي پړاو کښې تشخیص شي، په 10 کښې له 9 څخه ډیر خلک مثبته پایله لري او ژر تشخیص ژوند ژغوري.
د سینې سرطان په انګلستان کښې د ښځو لپاره ترټولو عام سرطان دی. هر کال شاوخوا 9500 کسان د دې ناروغۍ له امله مري، سکرینینګ کولی شي د دې شمیر کمولو کښې مرسته وکړي.
مونږ تاسو هڅوو چې خپل د سکرینینګ میموګرام بک کړی - تاسو باید د پوسټ له لارې د بکینګ لارښوونو سره یو لیک ترلاسه کړی وي. د میموګرام درلودل د هر یو شخص خپل انتخاب دی مګر مونږ تاسو هڅوو چه هغه معلومات ولولی چې تاسو ته ستاسو د سکرینینګ بلنې سره لیږل شوي ترڅو تاسو سره پریکړه کولو کښې مرسته وکړي.
د مانچسټر د سینې سکرینینګ برنامې دفتر لپاره د ټلیفون شمیره   4444  291 0161 ده یا د بکینګ کولو لپاره bsapts@mft.nhs.uk ته بریښنالیک واستوی.
که تاسو انټرنیټ ته لاسرسی لری، لاندې لینکونه د سینې سکرینینګ په اړه نور معلومات چمتو کوي
https://www.nhs.uk/conditions/breast-screening-mammogram/
دا لینک په 10 مختلفو ژبو ویډیو هوم ښیي
https://vimeo.com/showcase/8753730
که تاسو انټرنیټ ته لاسرسی نلری یا بیا هم د میموګرامونو سکرین کولو په اړه نورو معلوماتو ته اړتیا لری، نو مهرباني وکړی د نورو معلوماتو لپاره زموږ د تمرین رنځور پالی (نرس) سره اړیکه ونیسی.
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