Screening-ul la sân Scrisoare non-respondent

[Insert GP name, Practice address, contact details]

[Insert date]
Dear [Insert patient name], 

Pacienții de la cabinetul nostru sunt invitați să participe la screening-ul la sân și vă scriem pentru a vă arăta sprijinul nostru pentru Programul de screening la sân NHS.
Este posibil să fi făcut deja o programare sau să fi contactat serviciu de screening la sân înainte de a primi această  scrisoare; în cazul în care  o programare nu a fost făcută acest lucru este o reamintire ușoara că puteți contacta serviciu de screening la sân pentru a discuta orice întrebări sau probleme pe care le aveți.
 Screening-ul la sân este utilizat pentru a detecta cancerul într-un stadiu incipient înainte de a observa orice simptome. Evidențele arată că, dacă  cancerul de sân este diagnosticat într-un stadiu incipient, mai mult 9 din 10 persoane au un rezultat pozitiv, iar depistarea precoce salvează vieți. 
 Cancerul de sân este cel mai frecvent tip de cancer în Marea Britanie la femei.  Aproximativ 9500 de persoane mor în fiecare an din cauza cancerului de sân; screening-ul poate ajuta la reducerea acestui număr.
Vă încurajăm să vă programați pentru screening-ul la sân  - ar trebuit să fi primit  o scrisoare cu instrucțiuni de programare prin poștă.  A face o mamografie este o alegere personală individuală, dar vă  încurajăm să citiți informațiile care v-au fost trimise cu invitația pentru screening-ul la sân  pentru a vă ajuta să luați o decizie.
Numărul de telefon al biroului programului de screening de sân din Manchester  este 0161 291 4444 sau E-mail bsapts@mft.nhs.uk pentru a face o programare.
Dacă aveți acces la internet, următorul link oferă mai multe informații despre screening-ul la sân
https://www.nhs.uk/conditions/breast-screening-mammogram/
Acest link afișează videoclipul în 10 limbi diferite 
https://vimeo.com/showcase/8753730
Dacă nu aveți acces la internet sau aveți nevoie de mai multe informații despre screening-ul de sân, vă rugăm să contactați  asistenta noastră de la cabinet pentru informații suplimentare.
Cu stimă,
[Insert Dr’s name and electronic signature]



