 			Інформаційний лист про скринінг раку молочної залози

[Вставте ім’я сімейного лікаря, адресу, контактні дані]

[Вставте дату] 
Шановний [Вставте ім'я пацієнта]!

Запрошуємо пацієнтів нашого медичного закладу відвідати скринінг молочної залози, відповідно з Програмою Міністерства охорони здоров’я (NHS).
Можливо, ви вже записалися на прийом на скринінг до того, як отримали цей лист; якщо ні, то нагадуємо, що ви можете зв’язатися з кабінетом скринінгу молочної залози, щоб обговорити будь-які питання, які у вас можуть виникнути.
Скринінг раку молочної залози спрямований на виявлення раку на ранній стадії, перш ніж ви помітите будь-які симптоми. Докази показують, що якщо рак молочної залози діагностовано на ранній стадії, більше ніж у 9 із 10 випадків, лікування пацієнтів дає позитивний результат, а раннє виявлення рятує життя.
Рак молочної залози є найпоширенішим видом раку у Великобританії у жінок. Близько 9500 людей помирають щороку від цієї хвороби; скринінг може допомогти зменшити цю кількість.
Ми рекомендуємо вам записатися на скринінгову мамографію –  лист із інструкціями щодо запису висилається поштою. Проходження мамографії є індивідуальним вибором людини, але ми рекомендуємо вам прочитати інформацію, надіслану із запрошенням на скринінг, для того, щоб допомогти вам прийняти рішення.
Записатися можна по телефону, зателефонувавши до офісу Програми скринінгу молочної залози м. Манчестера за номером 0161 291 4444 або електронною поштою bsapts@mft.nhs.uk, .
Якщо у вас є доступ до Інтернету, за наведеними нижче посиланнями надано більше інформації про скринінг https://www.nhs.uk/conditions/breast-screening-mammogram/
За цим посиланням можна подивитися відео 10 мовами.
https://vimeo.com/showcase/8753730
Якщо у вас немає доступу до Інтернету або все ще потрібна інформація про скринінгову мамографію, будь ласка, зв’яжіться з нашою медсестрою для отримання додаткової інформації.
З повагою
[Вставте ім’я лікаря та електронний підпис]


