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[તારીખ લખો]
પ્રિય, [દર્દીનું નામ લખો], 

અમારી પ્રેક્ટિસ ખાતે દર્દીને સ્તનની તપાસ માટે હાજર રહેવા માટે આમંત્રિત કરવામાં આવી રહ્યાં છે અને તમે એનએચએસ બ્રેસ્ટ સ્ક્રીનિંગ પ્રોગ્રામ પ્રત્યે તમારું સમર્થન દર્શાવો તે માટે અમે તમને આ પત્ર લખી રહ્યાં છીએ.
તમને આ પત્ર પ્રાપ્ત થાય તે પહેલાં જ તમે બ્રેસ્ટ સ્ક્રીનિંગ ઓફિસની એપોઇન્ટમેન્ટ બૂક કરાવી લીધી હશે અથવા તમે તેનો સંપર્ક કરી લીધો હશે, પરંતુ જો કોઈ એપોઇન્ટમેન્ટ બૂક કરવામાં ન આવી હોય તો, તમારા કોઇપણ પ્રશ્ન કે સંદેહ અંગે ચર્ચા કરવા માટે તમે બ્રેસ્ટ સ્ક્રીનિંગ ઓફિસનો સંપર્ક કરી શકો છો, તેની તમને યાદ અપાવવામાં આવી રહી છે.
સ્તનની તપાસ કરાવવાનો ઉદ્દેશ્ય તમારા ધ્યાન પર કોઇપણ લક્ષણો આવે તે પહેલાં પ્રારંભિક તબક્કામાં જ કેન્સરની જાણકારી મેળવવાનો હોય છે. પુરાવાઓ દર્શાવે છે કે, જો પ્રારંભિક તબક્કામાં જ સ્તનના કેન્સરનું નિદાન થઈ જાય તો, 10માંથી 9 દર્દીઓને હકારાત્મક પરિણામો પ્રાપ્ત થયાં છે અને વહેલું નિદાન અનેક લોકોના જીવ બચાવી શકે છે. 
સ્તનનું કેન્સર એ યુકેમાં સ્ત્રીઓને થતાં કેન્સરોમાંથી સૌથી સામાન્ય કેન્સર છે. આ બીમારીને કારણે દર વર્ષે 9500 લોકો મૃત્યુ પામે છે, વહેલીતકે તપાસ કરાવવાથી આ આંકડો ઘટાડી શકાય તેમ છે.
અમે તમને તમારા સ્ક્રીનિંગ મેમોગ્રામને બૂક કરવા માટે પ્રોત્સાહન આપીએ છીએ - તમને આ ટપાલ મારફતે બૂકિંગ કરવાના સૂચનો ધરાવતો પત્ર પ્રાપ્ત થયો હોવો જોઇએ. મેમોગ્રામ કરાવવો એ વ્યક્તિગત પસંદગીની બાબત છે પરંતુ તમને નિર્ણય લેવામાં મદદરૂપ થઈ શકાય તે માટે અમે તમને આ તપાસના આમંત્રણની સાથે મોકલવામાં આવેલી માહિતીને વાંચી જવા માટે પ્રોત્સાહિત કરીએ છીએ.
બૂકિંગ કરવા માટે માન્ચેસ્ટર બ્રેસ્ટ સ્ક્રીનિંગ પ્રોગ્રામનો ઓફિસની ફોન નંબર 0161 291 4444 છે અથવા ઈ-મેઇલ bsapts@mft.nhs.uk છે.
જો તમે ઇન્ટરનેટ ઍક્સેસ ધરાવતા હો તો, અહીં નીચે જણાવેલી લિંક સ્તનની તપાસ અંગે વધુ માહિતી પૂરી પાડે છે 
https://www.nhs.uk/conditions/breast-screening-mammogram/
આ લિંક 10 અલગ-અલગ ભાષાઓમાં વીડિયો દર્શાવે છે 
https://vimeo.com/showcase/8753730
જો તમે ઇન્ટરનેટ ઍક્સેસ ન ધરાવતા હો પરંતુ તમારે મેમોગ્રામ તપાસ અંગે વધુ માહિતી જોઇતી હોય, તો કૃપા કરીને આવી વધુ માહિતી માટે અમારા પ્રેક્ટિસ નર્સનો સંપર્ક કરો.
આપનો વિશ્વાસુ
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