Breast Screening Non-Responder Letter 
(Rastreio Mamário carta para não respondente)                                                                                                       
 

[Insert GP name, Practice address, contact details]

[Insert date]
Exmo. [Insert patient name], 

Os pacientes da nossa clínica estão a ser chamados para rastreio mamário e estamos a escrever-lhe para mostrar o nosso suporte ao Programa de Rastreio Mamário do NHS.
Pode ser que já tenha marcado uma consulta ou contatado o gabinete de rastreio mamário antes de receber esta carta; se não tiver marcado nenhuma consulta, este é um lembrete de que pode contatar o gabinete de rastreio mamário para marcar consultas ou discutir quaisquer questões que possa ter.
O Rastreio Mamário tem como objetivo encontrar um cancro numa fase precoce antes de sentir quaisquer sintomas. A deteção precoce salva vidas, estudos mostram que se o cancro da mama é diagnosticado precocemente, mais de 9 em cada 10 pessoas têm um resultado positivo.
O cancro da mama é o cancro mais comum em mulheres no Reino Unido. Anualmente cerca de 9500 pessoas morrem desta doença; o rastreio pode ajudar-nos a reduzir este número.
Encorajamo-lo(a) a marcar a sua mamografia – deve ter recebido uma carta por correio com instruções para marcar a consulta. Fazer uma mamografia é uma escolha individual, mas encorajamo-lo(a) a ler a informação que lhe foi enviada com a sua chamada para o rastreio para ajudá-lo(a) a tomar uma decisão.
Para marcar uma consulta use o número de telefone 0161 291 4444 do gabinete do programa de rastreio mamário de Manchester ou o email bsapts@mft.nhs.uk.
Se tiver acesso a internet, poderá encontrar mais informações sobre rastreio mamário nos links abaixo 
https://www.nhs.uk/conditions/breast-screening-mammogram/
Este link mostra o vídeo em 10 idiomas diferentes
https://vimeo.com/showcase/8753730
Se você não tem acesso à internet, ou precisa de mais informações sobre mamografias de rastreio, por favor contacte a nossa enfermeira de serviço para mais informações.
Atenciosamente
[Insert Dr’s name and electronic signature]
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