மார்பகப் பரிசோதனை பதில் தேவைப்படாத கடிதம்
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தேசிய சுகாதார சேவைகளின் (NHS) மார்பக பரிசோதனை திட்டத்திற்கு எங்கள் ஆதரவை தெரிவிப்பதற்காக எங்கள் மருத்துவ ஆலோசனையில் உள்ள நோயாளிகளை மார்பக பரிசோதனைக்கு வருமாறு அழைப்பதற்காக நாங்கள் உங்களுக்கு கடிதம் எழுதுகிறோம்.
இந்தக் கடிதத்தைப் பெறுவதற்கு முன்பு நீங்கள் ஏற்கனவே ஒரு நியமன சந்திப்புக்கான ஏற்பாடு செய்திருக்கலாம் அல்லது மார்பகப் பரிசோதனை அலுவலகத்தைத் தொடர்புகொண்டிருக்கலாம்; ஒரு நியமன சந்திப்புக்கான முன்பதிவு செய்யப்படவில்லை என்றால், மார்பகப் பரிசோதனை அலுவலகத்தைத் தொடர்புகொண்டு உங்களிடம் உள்ள ஏதேனும் கேள்விகள் அல்லது கேள்விகளைப் பற்றி விவாதிக்கலாம் என்பதற்கு இது ஒரு மென்மையான நினைவூட்டலாகும்.
மார்பகப் பரிசோதனையானது, நீங்கள் எந்த அறிகுறிகளையும் காண்பதற்கு முன், ஆரம்ப கட்டத்தில் புற்றுநோயைக் கண்டறிவதை நோக்கமாகக் கொண்டுள்ளது. ஆரம்ப நிலையிலேயே மார்பகப் புற்றுநோய் கண்டறியப்பட்டால், 10 பேரில் 9 பேருக்கும் அதிகமானோருக்கு நேர்மறையான விளைபயன் ஏற்பட்டுள்ளது மற்றும் முன்கூட்டியே கண்டறிதல் உயிரைக் காப்பாற்றுகிறது என்று சான்றுகள் காட்டுகின்றன. 
UK இல் மார்பக புற்றுநோய் பெண்களுக்கு மிகவும் பொதுவாக ஏற்படும் புற்றுநோயாகும். இந்த நோயால் ஒவ்வொரு ஆண்டும் சுமார் 9500 பேர் இறக்கின்றனர்; பரிசோதனை செய்வது இந்த எண்ணிக்கையை குறைக்க உதவும்.
உங்கள் மேமோகிராம் பரிசோதனைக்கு முன்பதிவு செய்யும்படி நாங்கள் உங்களை ஊக்குவிக்கிறோம் - முன்பதிவு வழிமுறைகளுடன் தபால் மூலம் ஒரு கடிதம் உங்களுக்கு வந்திருக்க வேண்டும். மேமோகிராம் செய்து கொள்வது ஒரு தனிப்பட்ட நபரின் தெரிவாகும், ஆனால் நீங்கள் முடிவெடுப்பதற்கு உதவுவதற்காக உங்கள் பரிசோதனை அழைப்பிதழுடன் அனுப்பப்பட்ட தகவலைப் படிக்கும்படி நாங்கள் உங்களை ஊக்குவிக்கிறோம்.
முன்பதிவு செய்ய மான்செஸ்டர் மார்பக பரிசோதனை திட்ட அலுவலகத்திற்கான தொலைபேசி எண் 0161 291 4444 அல்லது மின்னஞ்சல் bsapts@mft.nhs.uk.
உங்களுக்கு இணைய அணுகல் இருந்தால், பின்வரும் இணைப்புகள் மார்பக பரிசோதனை பற்றிய கூடுதல் தகவல்களை உங்களுக்கு வழங்கும் 
https://www.nhs.uk/conditions/breast-screening-mammogram/
இந்த இணைப்பு 10 வெவ்வேறு மொழிகளில் வீடியோவைக் காட்டுகிறது 
https://vimeo.com/showcase/8753730
உங்களிடம் இணைய அணுகல் இல்லையென்றால், அல்லது மேமோகிராம் பரிசோதனைகள் பற்றிய கூடுதல் தகவல் தேவைப்பட்டால், மேலும் தகவலுக்கு எங்கள் மருத்துவ மைய செவிலியரைத் தொடர்பு கொள்ளவும்.
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