Lettre de non-répondante au dépistage du cancer du sein

[Insérer le nom du médecin généraliste, l’adresse du cabinet, les coordonnées]
[Insérer la date]
Cher [Insérer le nom du patient], 

Les patientes de notre cabinet sont invitées à se présenter pour un dépistage du cancer du sein et nous vous écrivons pour montrer notre soutien au programme de dépistage du cancer du sein du NHS.
Vous avez peut-être déjà pris rendez-vous ou contacté le bureau de dépistage du cancer du sein avant de recevoir cette lettre; si un  rendez-vous n’a pas été pris, il s’agit d’un petit rappel que vous pouvez contacter le bureau de dépistage du cancer du sein pour discuter de toute question ou requête que vous pourriez avoir.
Le dépistage du cancer du sein vise à détecter le cancer à un stade précoce avant que vous ne remarquiez des symptômes. Les indications montrent que si le cancer du sein est diagnostiqué à un stade précoce, plus de 9 personnes sur 10 ont un résultat positif et la détection précoce sauve des vies.
Le cancer du sein est le cancer le plus fréquent au Royaume-Uni chez les femmes. Environ 9500 personnes meurent chaque année de la maladie; le dépistage peut aider à réduire ce nombre.
Nous vous encourageons à réserver votre mammographie de dépistage – vous devriez avoir reçu une lettre avec les instructions de réservation par la poste. La mammographie est le choix de chaque personne, mais nous vous encourageons  à  lire les informations qui  vous ont été envoyées avec votre invitation de dépistage pour vous aider à prendre une décision. 
Le numéro de téléphone du bureau du programme de dépistage du cancer du sein de Manchester est le 0161 291 4444 ou bsapts@mft.nhs.uk ou envoyer un e-mail  pour effectuer une réservation.
Si vous avez accès à Internet, les liens suivants fournissent plus d’informations sur le dépistage du cancer du sein
https://www.nhs.uk/conditions/breast-screening-mammogram/
Ce lien montre la vidéo en 10 langues différentes
https://vimeo.com/showcase/8753730
Si vous n’avez pas accès à Internet ou si vous avez encore besoin de plus d’informations sur les mammographies de dépistage, veuillez contacter notre infirmière praticienne pour plus d’informations.
Cordialement
[Insérer le nom et la signature électronique du Dr]
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