رسالة حول فحص سرطان الثدي للشخص التي لم تحضر الفحص بعد

[Insert GP name, Practice address, contact details]

[Insert date]
Dear [Insert patient name], 

تتم دعوة النساء المسجلات في مستوصفنا لحضور فحص سرطان الثدي ونحن نكتب إليك لإظهار تأييدنا لبرنامج فحص سرطان الثدي في دائرة الصحة الوطنية (NHS).
ربما تكون قد حددت موعدا بالفعل أو اتصلت بدائرة فحص سرطان الثدي قبل استلام هذه الرسالة؛ إذا لم يتم حجز موعد بعد، فهذا تذكير بأنه يمكنك الاتصال بدائرة فحص سرطان الثدي لمناقشة أي أسئلة أو استفسارات لديك حول هذا الموضوع.
يهدف فحص سرطان الثدي إلى اكتشاف سرطان الثدي في مرحلة مبكرة قبل ظهور أي أعراض. تشير الأدلة إلى أنه إذا تم تشخيص سرطان الثدي في مرحلة مبكرة، فإن أكثر من 9 من كل 10 أشخاص يحصلن على نتيجة إيجابية وأن الاكتشاف المبكر ينقذ الأرواح. 
سرطان الثدي هو أكثر أنواع السرطانات شيوعا لدى النساء في المملكة المتحدة. حوالي 9500 شخص تموت كل عام من هذا المرض؛ يمكن أن يساعد الفحص في تقليل عدد الوفيّات.
نحن نشجعك على حجز موعد التصوير الإشعاعي للثدي الخاص بك - من المفترض أن تكون قد تلقيت رسالة تحتوي على تعليمات الحجز من خلال البريد. يعد إجراء تصوير الثدي بالأشعة السينية اختيارا شخصيا ولكننا نشجعك على قراءة المعلومات التي تم إرسالها إليك مع دعوة الفحص لمساعدتك في اتخاذ القرار.
أتصل برقم هاتف دائرة برنامج فحص سرطان الثدي في مانشستر هو 4444 291 0161 أو البريد الإلكتروني bsapts@mft.nhs.uk لحجز موعد.
إذا كان لديك اتصال بالإنترنت، فإن الروابط التالية توفر مزيدا من المعلومات حول فحص سرطان الثدي /https://www.nhs.uk/conditions/breast-screening-mammogram
يعرض هذا الرابط الفيديو بعشر لغات مختلفة
 https://vimeo.com/showcase/8753730
إذا لم يكن لديك اتصال بالإنترنت، أو لا تزالين بحاجة إلى مزيد من المعلومات حول فحص تصوير الثدي بالأشعة السينية، فيرجى الاتصال بممرضة المستوصف للحصول على مزيد من المعلومات.
المخلص
[Insert Dr’s name and electronic signature]



