Breast Screening Non-Responder Letter                                                          

[Insert GP name, Practice address, contact details]

[Insert date]
Gent.ma [Insert patient name], 

Invitiamo alle pazienti del nostro studio ad effettuare un’ecografia mammaria. La scrivo per mostrare il nostro sostegno al programma dell’ecografia al seno della NHS.
Con questa lettera la ricordiamo che può contattare l'ufficio di mammografia per chiedere ulteriori informazioni se avesse già fissato un appuntamento o contattato l'ufficio di mammografia prima di ricevere questa lettera. In caso contrario, se non ha ancora fissato un appuntamento, la invitiamo a contattarci per ulteriori informazioni e disponibilità.
Lo screening del seno non è un test per il cancro, bensì un metodo per prevenirlo rilevando e trattando i cambiamenti precoci prima che si notino i sintomi. Se diagnosticato in fase preclinica, le prove dimostrano che il tumore al seno è guaribile, più di 9 sui 10 casi hanno un esito positivo.
Il cancro al seno è il tumore più comune nel Regno Unito per le donne. Circa 9500 persone muoiono ogni anno a causa di questa malattia; lo screening può aiutare a ridurre questo numero.
La invitiamo a prenotare una mammografia: dovrebbe aver ricevuto per posta una lettera con le istruzioni per fissare la prenotazione. Effettuare una mammografia è una scelta individuale. La invitiamo a leggere le informazioni fornite con l'invito allo screening per aiutarla a prendere una decisione.
Il numero di telefono dell'ufficio del programma di mammografia di Manchester è 0161 291 4444 oppure può contattarci via email bsapts@mft.nhs.uk per fissare un appuntamento.
Se ha accesso a Internet, i seguenti collegamenti forniscono ulteriori informazioni sullo screening del seno https://www.nhs.uk/conditions/breast-screening-mammogram/
Questo link mostra il video in 10 lingue diverse
https://vimeo.com/showcase/8753730
Se non dispone di un accesso a Internet o ha bisogno di ulteriori informazioni sullo screening mammografico, contatta il nostro infermiere per ulteriori informazioni.
Distinti Saluti
[Insert Dr’s name and electronic signature]


