Göğüs Taraması Cevap Vermeyen Mektubu
[Insert GP name, Practice address, contact details]

[Insert date]
Saygın [Insert patient name],

Muayenehanemizdeki hastalar meme taraması için davet edilmektedir ve NHS Meme Tarama Programına desteğimizi göstermek için size yazıyoruz.
Bu mektubu almadan önce zaten bir randevu almış veya göğüs tarama ofisiyle temasa geçmiş olabilirsiniz; Randevu alınmadıysa bu mektup, aklınıza takılan herhangi bir soru veya endişelerinizi görüşmek için meme tarama ofisi ile iletişime geçebileceğinizin nazik bir hatırlatmasıdır.
Meme Taraması, herhangi bir semptom fark etmeden önce kanseri erken bir aşamada bulmayı amaçlar. Kanıtlar, meme kanseri erken bir aşamada teşhis edilirse, 10 kişiden 9'undan fazlasının pozitif sonuç aldığını ve erken teşhisin hayat kurtardığını gösteriyor.
Meme kanseri, İngiltere'de kadınlar için en yaygın kanserdir. Her yıl yaklaşık 9500 kişi hastalıktan ölmektedir; tarama bu sayıyı azaltmaya yardımcı olabilir.
Tarama mamografiniz için rezervasyon yaptırmanızı öneririz - posta yoluyla rezervasyon talimatlarını içeren bir mektup almış olmanız gerekir. Mamografi çektirmek kişisel bir tercihtir ancak karar vermenize yardımcı olması için tarama davetinizle birlikte size gönderilen bilgileri okumanızı öneririz.
Manchester meme tarama programı ofisinin telefon numarası 0161 291 4444'tür veya rezervasyon yapmak için bsapts@mft.nhs.uk adresine e-posta gönderin.

İnternet erişiminiz varsa, aşağıdaki bağlantılar meme taraması hakkında daha fazla bilgi sağlar.
https://www.nhs.uk/conditions/breast-screening-mammogram/
Bu bağlantı videoyu 10 farklı dilde gösterir
https://vimeo.com/showcase/8753730
İnternet erişiminiz yoksa veya tarama mamografileri hakkında daha fazla bilgiye ihtiyacınız varsa, lütfen daha fazla bilgi için muayenehane hemşiremizle iletişime geçin.
Saygılarımla,
[Insert Dr’s name and electronic signature]


