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النشرة الإرشادية للمريض تهدف إلى إخبارك بمزيد من المعلومات حول الخزعة الرئوية التي تمت إحالتك لها.
طلب طبيبك عينة للمساعدة في تحديد ما إذا كانت هناك أي أمراض خطيرة في الرئة. قد توجه العينة المأخوذة خيارات علاجية مستقبلية إذا تم تأكيد ذلك. يجب أن تكون على دراية تامة بإجراء عملية الخزعة نفسها، وفوائدها، ومخاطرها قبل أن إجرائها. من الأفضل اتخاذ هذا القرار بعد مناقشة الفوائد والمخاطر مع طبيبك. سيؤكد أخصائي الأشعة (طبيب الأشعة) الذي يقوم بالخزعة أنك تفهم هذه المعلومات عند وصولك إلى المستشفى.
ما هي الخزعة؟
الخزعة هي عينة صغيرة تُأخذ من المنطقة في رئتك التي يشعر الطبيب بالقلق منها. يتم وضع هذه العينة تحت الميكروسكوب لفحصها بعد الخزعة.
 عند وصولك، ستقوم الممرضة بتسجيلك، وسيتحدث الطبيب معك حول الإجراءات ويطلب منك موافقة كتابية على إجراء الخزعة. يمكنك طرح أسئلة حول الإجراء.
كيف يتم أخذ الخزعة؟
سيستخدم طبيب الأشعة التشخيصية الأشعة المقطعية أو جهاز الأمواج فوق الصوتية لتوجيه إبرته إلى المنطقة الدقيقة في الصدر التي تحتاج إلى أخذ عينة منها. عادة ما تستمر الخزعة حوالي 30 دقيقة. في بعض الأحيان قد يستغرق الأمر وقتًا أطول إذا كانت هناك أية مشاكل قبل أو أثناء الخزعة.
إذا كانت لديك أي مشاكل كبيرة في الحركة، فيرجى إخبارنا عند حجز الخزعة.
سيقرر أخصائي الأشعة أفضل مكان للعينة. تم الانتهاء من الخزعة وأنت لا تزال مستلقياً. قد يُطلب منك حبس أنفاسك عند الحاجة. يجب أن تكون مستيقظًا لتكون قادرًا على اتباع هذه التعليمات، لذلك لا نُعطي مُخدر. من المهم أن تخبر أخصائي الأشعة إذا لم تكن مرتاحًا قبل بدء الفحص. يسمح لنا هذا بجعلك أكثر راحة لمساعدتك على البقاء ثابتًا قدر الإمكان.
سيتم قياس النبض ومستويات الأكسجين بواسطة الممرضة المسؤولة عنك، وأحيانًا قد يتم قياس عوامل أخرى. قد يتم إعطاؤك أكسجين عبر الأنف أو من خلال قناع أثناء أو بعد الخزعة.
هل ستؤلمك؟
بعد تنظيف الجلد، يتم حقن مخدر موضعي لتخدير الجلد وجدار الصدر. يشمل ذلك الغشاء المحيط بالرئة (الغشاء البلوري)، وهو الأكثر حساسية. بمجرد أخذ المخدر، قد تشعر بحرق في البداية ثم تصبح مخدرًا. بعد ذلك، يجب ألا يكون الإجراء مؤلمًا. قد تشعر بإحساس بالحركة أو الضغط أثناء توجيه أخصائي الأشعة لإبرة أخذ العينة.
أحبس أنفاسك
سيُطلب منك أن حبس أنفاسك أثناء المسح الأول لتحديد منطقة الرئة المراد أخذ عينة منها. في كل مرة تحبس فيها أنفاسك، يجب أن تكون بنفس المقدار تقريبًا. سيكون ذلك لفترة قصيرة فقط.  ليس من الضروري أخذ نفس عميق. يمكنك ببساطة حبس أنفاسك بمجرد طلب ذلك.
يتم إدخال إبرة في الرئة من خلال المنطقة التي تم تنظيفها وتخديرها. يُستخدم الماسح الضوئي لتوجيهها إلى المكان الصحيح. عادةً ما يتم ذلك بالتنفس بلطف، ولكن قد يتطلب منك أحيانًا أن تحبس أنفاسك عدة مرات، بضع ثوانٍ في كل مرة. سيوضح لك أخصائي الأشعة ما يتعين عليك فعله.
بمجرد أن تكون الإبرة في موضعها في الرئة، يتم إزالة الجزء الداخلي منها.  ويتم إدخال إبرة أرفع في المنتصف لأخذ العينة. يمكن أخذ عدة عينات بهذه الطريقة للحصول على عينة كافية للفحص.
ماذا يحدث بعد ذلك؟
بعد أخذ العينة، يتم سحب الإبرة، وقد يتم إجراء فحص نهائي للتحقق من وجود أي مضاعفات فورية. ستتم مساعدتك على الانتقال إلى سريرك بعد أخذ الخزعة. سيقدم لك أخصائي الأشعة توجيهات حول كيفية الاستلقاء والمدة. لأجل سلامتك، لا يمكنك الجلوس على الفور بعد الخزعة.
ستنقل إلى منطقة التعافي وستُعتنى بها من قبل الممرضات لمدة لا تقل عن ساعة، ثم عادةً ما يتم عمل أشعة للصدر للتأكد من سلامتك قبل العودة إلى المنزل. سينصحك طبيبك إذا كنت بحاجة للبقاء لمدة أطول. قد تحتاج إلى المزيد من الأشعة على الصدر أو العلاج إذا كانت هناك أي مضاعفات. سيتم إبلاغك إذا كنت بحاجة إلى دخول المستشفى بسبب مضاعفات.
معظم الأشخاص لا يبقون في المستشفى بعد خزعة الرئة. سيتم إبلاغك بمكان وكيفية الاتصال بالمستشفى للحصول على المساعدة إذا كان لديك أي مخاوف أو مضاعفات بعد الخزعة.
ما الخطأ الذي يمكن أن يحدث؟
تنقسم المضاعفات الناجمة عن خزعة الرئة إلى 3 فئات - تسرب الهواء والنزيف والمضاعفات النادرة جدًا. يمكنك مناقشة هذه الأمور مع طبيب الإحالة. يمكنك أيضًا طرح الأسئلة على فريق التمريض الذي يتصل بك قبل أن تأتي للخزعة.
 إذا كانت لديك أو لذويك أسئلة لم يتم الرد عليها حول الإجراء قبل الوصول، يمكنك الاتصال بالفريق باستخدام الرقم أدناه. يمكنك مسح رمز الاستجابة السريعة للمستشفى حيث يتم إجراء الخزعة لمزيد من المعلومات.
سيقوم طبيبك بمراجعة مخاطر العملية يوم الخزعة عند تأكيد موافقتك.
تسرب الهواء
إذا كان هناك تسرب للهواء من الرئة إلى المساحة المحيطة بالرئة، يُطلق عليه اسم الاسترواحُ الصَّدري. من المعتاد أن يعاني الأشخاص الذين يخضعون لعملية خزعة في الرئة من تسرب هواء (حوالي واحد من بين ثلاثة مرضى) ولكن معظم هذه التسربات صغيرة. إذا كنت بحالة جيدة مع تسرب هواء صغير، فلا حاجة لاتخاذ أي إجراء لعلاج ذلك، حيث يمتص الجسم الهواء لاحقًا.
إذا كنت تعاني من مرض مزمن في الرئة، مثل مرض الانسداد الرئوي المزمن أو انتفاخ الرئة، فلديك فرصة أكبر للإصابة بتسرب الهواء (ما يقرب من واحد من كل اثنين من المرضى)، والحصول على واحد كبير بما يكفي ليسبب لك الأعراض التي تحتاج إلى علاج.
 إذا كان تسرب الهواء يحتاج إلى علاج، فسيقوم طبيبك إما بامتصاص الهواء بإبرة صغيرة (شفط) أو إدخال مُصرف للهواء. قد يتم توصيله بصمام يتم العودة به إلى المنزل. إذا ذهبت إلى المنزل مع مُصرف للهواء، سيتم تحديد موعد للفحص مرة أخرى مما إذا كان التسرب قد تم شفاؤه، والأمر قد يستغرق أسبوعًا. يتم إدخال بعض الأشخاص بمصرف الهواء إلى المستشفى ويتم ربطهم بزجاجة مياه. يمكن أن يحدث ذلك إذا استمر تسرب الهواء لفترة تزيد عن أسبوع في المنزل.
 النزيف
كما هو الحال مع أي خزعة، يمكن أن تسبب خزعة الرئة كدمات ونزيف للأنسجة.  معظم المرضى لا يدركون ذلك، حيث يكون النزيف بسيطًا ويظل في الرئة.
يحدث النزيف عادة في وقت أخذ العينة وبعد ذلك بوقت قصير. في حوالي واحد من كل عشرين شخصًا يمكن أن تُعاني من سعال الدم (نفث الدم).  هذا أمر غير سار ولكن يتوقف عادة في غضون 5 إلى 10 دقائق.  
إذا كان الدم يتدفق عبر مسار الإبرة، فقد يتسبب ذلك في تجمع الدم حول الرئة في بطانة (غشاء الجنب). على الرغم من نُدرة حدوث ذلك، يمكن أن يكون مؤلمًا (التهاب غشاء الجنب).
بعد الخزعة، قد تسعل خيوط من الدم على مراحل على مدى عدة أيام، حتى لو لم يحدث ذلك في وقت الخزعة. من غير المعتاد أن يسعل الناس الكثير من الدم بعد خروجهم من المستشفى. يُنصح بالتوجه إلى أقرب مستشفى إذا كنت تسعل كمية كبيرة من الدم بعد العودة إلى المنزل.
الألم
عادة ما يكون الألم بعد خزعة الرئة بسبب تسرب الهواء أو الدم الذي تسبب في تهيج بطانة الرئة (غشاء الجنب). عادة ما يكون أسوأ عند الحركة أو أثناء التنفس العميق. ويتم إدارته بمسكنات الألم البسيطة. قد يحدث الألم سواء كنت بحاجة إلى أنبوب لتصريف الهواء أم لا. قد يكون هناك ألم لمدة يوم أو يومين بعد ذلك، لذا اطلب الأدوية لتخفيف الألم حيث يمكن تناولها في المنزل.
مضاعفات نادرة جدا
 حدوث مضاعفات خطيرة ناتجة عن خزعة الرئة نادر للغاية (أقل من واحد في ألف شخص) ولكن يجب أن تكون على علم بهذا لتقديم موافقتك الكاملة.
 هناك احتمالية ضئيلة جدًا لحدوث نزيف كبير من الخزعة والذي لا يتوقف بالعلاج البسيط. قد يتطلب ذلك عملية جراحية، والتي قد تنطوي على نقل دم وتخدير عام.
 قد تتم العملية عبر أنبوب من منطقة الفخذ مع تمرير الأسلاك داخلياً لمنع النزيف داخلياً. نادرًا ما تكون هناك حاجة إلى عملية مفتوحة مع جروح في الجلد لوقف النزيف.
 في حالات نادرة جداً، قد تكون هناك حاجة إلى عمليات لتصحيح تسرب الهواء الكبير بعد عدم الشفاء بأنبوب التصريف كما هو موضح.
في وقت أخذ العينة، هناك خطر ضئيل جدًا من حدوث فقاعة هوائية تنتقل من الرئة إلى أوردة الرئة. إذا تحركت هذه الفقاعة الهوائية إلى جسمك واستقرت في القلب أو الدماغ، هناك فرصة ضئيلة جدًا لحدوث مشاكل مثل السكتة الدماغية أو السكتة القلبية، والتي قد تكون قد تغير أو تهدد حياتك بشكل كبير.
متى يمكنني...؟
يُنصح بعدم ممارسة التمارين الشاقة أو رفع الأوزان الثقيلة لمدة 24 ساعة بعد عمل الخُزعة.
 ننصحك بعدم التدخين أو استخدام السجائر الإلكترونية بعد أخذ الخزعة. يمكننا تقديم مساعدة في الإقلاع عن التدخين وبدائل التبغ خلال فترة النقاهة إذا كنت ترغب في ذلك.
إذا كان هناك تسرب هواء، لا يمكنك السفر بالطيران حتى تتأكد من الطبيب أن التسرب الهوائي قد شفي (عادةً خلال 6 أسابيع). يُنصَح أيضًا بعدم القيادة. إذا كان لديك أنبوب تصريف وصمام لتسرب الهواء عند العودة إلى المنزل، سيتم تقديم نصائح حول من يمكنك التواصل معه إذا كانت لديك أي مخاوف أثناء وجودك في المنزل.
ننصح بعدم استئناف تناول أدوية سيولة الدم لمدة 24 ساعة على الأقل بعد الخُزعة. اسأل طبيب الأشعة متى يجب عليك استئناف تناول أي دواء لسيولة الدم.
يومين عمل على الأقل تستغرق نتائج الخزعة ويمكن أن تصل إلى أسبوع واحد هذه المعلومات تعود إلى طبيب الإحالة، لذا يجب عليك التحدث مع الفريق الذي قام بإحالتك.
يمكنك طلب المشورة قبل العودة إلى المنزل حول أي مخاوف أخرى قد تكون لديك بشأن الحياة اليومية العادية بعد خزعة الرئة. إذا كنت قلقًا بأي شكل من الأشكال بعد خزعة الرئة بسبب الألم أو صعوبة التنفس أو أعراض النزيف، فابحث عن المساعدة الطبية العاجلة من أقرب قسم الطوارئ.

نشرات معلومات حول المستشفيات حيث يتم إجراء خزعات الرئة.
امسح رمز الاستجابة السريعة ضوئيًا باستخدام كاميرا هاتفك أو الرابط أدناه وانقر على الرابط الخاص بالمؤسسة لديك موعد مؤكد في لمزيد من المعلومات.
https://gmcancer.org.uk/faster-diagnosis/single-queue-diagnostics/#patientinfo

أسماء المؤسسات أدناه:
· مؤسسة بولتون لخدمات الصحة الوطنية - مستشفى بولتون 
             
· صندوق مؤسسة هيئة الخدمات الصحية الوطنية بجامعة مانشستر – مستشفى فيثينشاو

   
· مؤسسة الرعاية الشمالية لخدمات الصحة الوطنية – مستشفى رويال أولدهام
· مؤسسة الرعاية الشمالية لخدمات الصحة الوطنية - مستشفى سالفورد رويال 
· مؤسسة ستوكبورت لخدمات الصحة الوطنية - مستشفى ستيبينغ هيل 
· الرعاية تاميسيد وجلوسوبمؤسسة هيئة الخدمات الصحية الوطنية المتكاملة مستشفى تاميسيد العام –
·  مؤسسة ويغان ورايتنغتون ولي لخدمات الصحة الوطنية - مستشفى رويال ألبرت إدوارد إنفيرماري 
معلومات حول خزعة الرئة بتوجيه الأشعة المقطعية
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تم الإنشاء في 2.10.23

موعد المراجعة 30.3.24
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