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نتطلع إلى الترحيب بك في مستشفى سالفورد رويال لإجراء خزعة الرئة.
قبل وصولك
يجب أن يكون لديك موعد مرتب وتاريخ لإجراء العملية بالفعل.
 إذا كانت لديك أي مشاكل في التواصل، أو مشاكل في الذاكرة أو أي مخاوف أخرى، يرجى التواصل مع فريق حجز الخزعة على 0161 206 2857 أو 0161 206 1233.
إذا كنت تتناول أدوية أو حقن مثل ادوية السيولة، أو لديك تاريخ عائلي للنزيف، أو تعاني من مرض السكري، ولم يتم مناقشة هذا بالفعل في العيادة، يرجى إعلامنا عن ذلك عن طريق الاتصال بالأرقام 0161 206 2857 أو 0161 206 1233.
في اليوم المُحدد
يُنصح بتناول وجبة إفطار خفيفة مبكرة قبل الساعة 7 صباحًا قبل الخزعة. يجب عليك الصيام اعتبارًا من الساعة 7 صباحًا وبعد فترة وجيزة من الخزعة.
 باستثناء أدوية سيولة الدم، يجب عليك أخذ أدويتك العادية في الصباح قبل القدوم. يمكن تناول كمية صغيرة من الماء مع هذه الأدوية.,.
 يُرجى إحضار قائمة كاملة بأدويتك.
يُرجى القدوم إلى المدخل الرئيسي واتباع الإشارات إلى وحدة الجراحة النهارية والتي تقع في الطابق 1 في مبنى تيرنبيرج (المنطقة الحمراء على الخريطة) بالقرب من عيادة المناظير الداخلية وجراحة العظام/الكسور.
 أفضل مكان لوقوف السيارات هو موقف السيارات المركزي. ومع ذلك، يرجى عدم القيادة بنفسك.
 إذا كنت تشعر أنك بحاجة إلى مرافقة أحد أفراد عائلتك أو صديقك أثناء قبولك في وحدة الجراحة النهارية، فيرجى الاتصال بمنسق جناح الاستقبال على الرقم 5375 206 0161 قبل 48 ساعة على الأقل حتى يمكن معالجة طلبك.
 عند الوصول، سيقوم فريق التمريض بإدخالك وإجراء الفحص قبل العملية. سيقوم طبيب الأشعة الذي يقوم بإجراء الخزعة بشرح الإجراء بالتفصيل والرد على أي أسئلة لديك.
من سيعتني بي؟
يقوم فريق التمريض في وحدة الجراحة النهارية بإدخالك ورعايتك في الوحدة.
 أثناء العملية، يعتني بك فريق التمريض في قسم الأشعة.
 سيتم تعافيك لمدة 4 ساعات تقريبًا بعد الخزعة؛ في هذا الوقت، ستخضع لعمل أشعة على الصدر وفحوصات منتظمة. إذا كان الطبيب مطمئنًا لحالتك، قد يتم إخراجك بعدها.
 هل يجب أن أبقى في المستشفى؟
يمكن لمعظم المرضى العودة إلى منازلهم في نفس اليوم شريطة أن يكون هناك شخص ما يبقى معهم خلال الليل. وفي حال حدوث مضاعفات قد تستدعي البقاء في المستشفى ليوم واحد إذا رأى الفريق الطبي أن ذلك ضروريًا.
 إذا لم يكن هناك أحد يمكنه البقاء معك خلال الليل بعد الخزعة، سيتم ترتيب إقامة ليلية في المستشفى ولكن يجب إعلامنا بهذا قبل وصولك. ومع ذلك، يُرجى ملاحظة أننا لا نستطيع ضمان وجود سرير ليلي وقد يتم إلغاء الإجراء في يومه.
 بمن أتصل بعد ذلك إذا كانت لدي أسئلة أو مخاوف؟
يجب أن تكون على مسافة لا تزيد عن 30 دقيقة من قسم الطوارئ وأن يكون لديك شخص لمساعدتك بعد الخزعة في طلب المشورة أو المساعدة إذا كنت تعاني من أي آثار جانبية.  
إذا كان لديك تسرب للهواء نتيجة للخزعة، فقد تحتاج إلى البقاء في المستشفى حتى يتم علاج ذلك.
 إذا كنت قلقًا بأي شكل من الأشكال بعد خزعة الرئة بسبب الألم أو صعوبة التنفس أو أعراض النزيف، فابحث عن المساعدة الطبية العاجلة من أقرب قسم الطوارئ وفقًا للتوجيهات عند خروجك من المستشفى.  
متى يمكنني...؟
يُنصح بعدم ممارسة التمارين الشاقة أو رفع الأوزان الثقيلة لمدة 24 ساعة بعد عمل الخُزعة.
 ننصحك بعدم التدخين أو استخدام السجائر الإلكترونية بعد أخذ الخزعة.  يمكننا تقديم مساعدة في الإقلاع عن التدخين وبدائل التبغ خلال فترة النقاهة إذا كنت ترغب في ذلك.
إذا كان هناك تسرب هواء، لا يمكنك السفر بالطيران حتى تتأكد من الطبيب أن التسرب الهوائي قد شفي (عادةً خلال 6 أسابيع).
ننصح بعدم استئناف تناول أدوية سيولة الدم لمدة 24 ساعة على الأقل بعد الخُزعة. اسأل طبيب الأشعة في وقت إجراء الخزعة متى يجب عليك استئناف تناول أدوية السيولة.
من يمكنني طلب المشورة حول خزعة الرئة؟
للاستفسار عن المواعيد، اتصل بفريق الحجز على الرقم 0161 206 1233/0161 206 2857
للاستفسار عن التمريض قبل الخزعة، اتصل بممرضي الأشعة على 0161 206 2206
للاستفسار عن التمريض بعد الخزعة، اتصل بممرضي الأشعة على الرقم 0161 206 2206
كيف تجدنا؟
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                             وحدة الجراحة النهارية
 https://www.northerncarealliance.nhs.uk/patient-information/getting-here/salford-royal
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 المعلومات التي تحتاج إلى معرفتها قبل القدوم لإجراء الخزعة








تم الإنشاء في 2/10/23
للمراجعة في 30/3/24
الإصدار 3.0

