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نتطلع إلى الترحيب بكم في مستشفى تاميسيد وجلوسوب للرعاية المتكاملة التابع لهيئة الخدمات الصحية الوطنية لإجراء خزعة الرئة.
قبل وصولك
يجب أن يكون لديك موعد مرتب وتاريخ لإجراء العملية بالفعل.
  إذا كان لديك أي مشاكل في التواصل أو مشاكل في الذاكرة أو مخاوف أخرى، فيرجى الاتصال بفريق حجز الخزعة على 922 01616607
ستتصل الممرضة أيضًا قبل الخزعة لمناقشة الإجراء معك.
إذا كنت تتناول أدوية أو حقن مثل أدوية السيولة، أو لديك تاريخ عائلي للنزيف، أو تعاني من مرض السكري، ولم يتم مناقشة هذا بالفعل في العيادة، يرجى إعلامنا عن ذلك عن طريق الاتصال بـ 01619226607.
في اليوم المُحدد
يُنصح بتناول وجبة إفطار خفيفة مبكرة قبل الساعة 7 صباحًا قبل الخزعة. يجب عليك الصيام اعتبارًا من الساعة 7 صباحًا وبعد فترة وجيزة من الخزعة.
 باستثناء أدوية سيولة الدم، يجب عليك أخذ أدويتك العادية في الصباح قبل القدوم. يمكن تناول كمية صغيرة من الماء مع هذه الأدوية.
 يُرجى إحضار قائمة كاملة بأدويتك.
يُرجى الحضور إلى مبنى هارتسهيد واتباع اللافتات بقسم الأشعة المقطعية والتصوير بالرنين المغناطيسي في الطابق الأرضي السفلي. يُرجى الرجوع إلى خريطة الموقع في نهاية هذه الوثيقة.
يمكن استخدام الدرج والمصاعد للوصول إلى الطابق السفلي من الطابق الأرضي. يُرجى الرجوع إلى الخريطة المرفقة في نهاية النشرة.
يمكن لعائلتك أو أصدقائك الذين يرافقونك أن يأتوا لإيصالك إلى قسم الأشعة المقطعية، ولكن بسبب السعة المحدودة، ما لم يتم الترتيب مسبقًا، لا يمكنهم الانتظار في القسم أثناء فترة التعافي بعد الخزعة.
عند الوصول، سيقوم فريق التمريض بإدخالك وإجراء الفحص قبل العملية.
 إذا كانت لديك أسئلة حول العملية، يُرجى إبلاغ أحد حتى يمكن مناقشتها قبل إجراء الخزعة.
من سيعتني بي؟
سيقوم فريق تمريض قسم الأشعة بإدخالك في قسم الأشعة المقطعية ثم بعد الخزعة سيتم بعد ذلك نقلك إلى قسم استراحة الأشعة التي تقع في الطابق الأرضي بواسطة فريق التمريض للمراقبة.  عادة ما يكون ذلك لمدة 3-4 ساعات بعد الخزعة.  
نظرًا لوجودك داخل الوحدة لمدة تصل إلى 4 ساعات، نفضل على المرضى أن يحضروا كتابًا أو شيئًا يشغل وقتهم خلال فترة تعافيهم. سيتم توفير غذاء وسوائل أثناء وجودك هنا.
هل يجب أن أبقى في المستشفى؟
يمكن لمعظم المرضى العودة إلى المنزل بعد فترة التعافي. إذا لم يكن هناك أحد يمكنه البقاء معك خلال الليل بعد الخزعة، سيتم ترتيب إقامة ليلية في المستشفى ولكن يجب إعلامنا بهذا قبل وصولك.
إذا كان هناك أي سبب يتطلب إدراج أنبوب علاج تسرب الهواء في الصدر بسبب تسرب الهواء، ستحتاج إلى البقاء في المستشفى خلال الليل أو حتى يمكن إزالة الأنبوب.
 بمن أتصل بعد ذلك إذا كانت لدي أسئلة أو مخاوف؟
يجب أن تكون على مسافة لا تزيد عن 30 دقيقة من قسم الطوارئ وأن يكون لديك شخص لمساعدتك بعد الخزعة في طلب المشورة أو المساعدة إذا كنت تعاني من أي آثار جانبية.  
إذا كنت قلقًا بأي شكل من الأشكال بعد خزعة الرئة بسبب الألم أو صعوبة التنفس أو أعراض النزيف، فابحث عن المساعدة الطبية العاجلة من أقرب قسم الطوارئ وفقًا للتوجيهات عند خروجك من المستشفى.  
متى يمكنني...؟
يُنصح بعدم ممارسة التمارين الشاقة أو رفع الأوزان الثقيلة لمدة 24 ساعة بعد عمل الخُزعة.
 ننصحك بعدم التدخين أو استخدام السجائر الإلكترونية بعد أخذ الخزعة.  يمكننا تقديم مساعدة في الإقلاع عن التدخين وبدائل التبغ خلال فترة النقاهة إذا كنت ترغب في ذلك.
إذا كان هناك تسرب هواء، لا يمكنك السفر بالطيران حتى تتأكد من الطبيب أن التسرب الهوائي قد شفي (عادةً خلال 6 أسابيع).
ننصح بعدم استئناف تناول أدوية سيولة الدم لمدة 24 ساعة على الأقل بعد الخُزعة. اسأل طبيب الأشعة في وقت إجراء الخزعة متى يجب عليك استئناف تناول أدوية السيولة.
إذا لم يعد بإمكانك تحديد موعدك
يرجى الاتصال بفريق التمريض في قسم الأشعة على الرقم 6607 922 0161 لإبلاغهم بذلك حتى يمكن ترتيب موعد آخر وإبلاغ موقع الإحالة.
سيؤدي عدم حضور الموعد دون إشعار إلى نتيجة "عدم الحضور". إذا ألغيت موعدًا أكثر من مرتين، فقد تتم إحالتك مرة أخرى إلى طبيب الإحالة.
من يمكنني طلب المشورة حول خزعة الرئة؟
للاستفسارات حول المواعيد، اتصل بفريق التمريض في قسم الأشعة على 0161 922 6607
للاستفسار عن التمريض قبل الخزعة، يُرجى الاتصال بفريق التمريض الخاص بأمراض الرئة على 0161 922 6549 أو فريق التمريض في الأشعة على 0161 922 6607.
للاستفسار عن التمريض بعد الخزعة، يُرجى الاتصال بفريق التمريض الخاص بأمراض الرئة على 0161 922 6549 أو فريق التمريض في الأشعة على 0161 922 6607.
كيف تجدنا؟
يمكنك العثور على خريطة المستشفى في الصفحة التالية، أو استخدام الرابط أو رمز الاستجابة السريعة أدناه للعثور على هذه المعلومات على موقعنا الإلكتروني.
 https://www.tamesideandglossopicft.nhs.uk/patients-and-visitors/visiting-hospital/patient-transport
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 المعلومات التي تحتاج إلى معرفتها قبل القدوم لإجراء الخزعة
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