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Zapraszamy na biopsję płuca do Stepping Hill Hospital.
Przed przybyciem
Na pewno masz już umówioną wizytę na zabieg. Początkowo mogła to być rezerwacja wstępna, ale teraz została ona potwierdzona w danej placówce.
Jeśli masz jakiekolwiek pytania lub obawy, skontaktuj się z zespołem ds. rejestracji zabiegów biopsji pod poniższym numerem. 
Przed biopsją zadzwoni do Ciebie pielęgniarka, aby omówić z Tobą przebieg zabiegu.
Jeśli przyjmujesz leki rozrzedzające krew lub zastrzyki, masz w rodzinie przypadki występowania krwawień lub cierpisz na cukrzycę, a nie zostało to jeszcze omówione w naszym szpitalu, poinformuj nas o tym, kontaktując się z nami pod numerem podanym poniżej.
W dniu badania
Przed biopsją zaleca się zjedzenie lekkiego wczesnego śniadania (przed godziną 7:00). W czasie biopsji i krótko po niej należy pozostać na czczo. 
Oprócz leków rozrzedzających krew należy przyjmować swoje stałe leki rano przed przyjściem do szpitala. Można popić je niewielką ilością wody. 
Prosimy o zabranie ze sobą pełnej listy przyjmowanych leków.
Najbliższe wejście znajduje się obok oddziału endoskopii (38 na mapie obiektu), należy kierować się znakami MDCU/Oddział C5 (2 piętro). 
Naprzeciwko tego wejścia znajduje się parking dla osób niepełnosprawnych. 
Alternatywnie można skorzystać z wejścia głównego do szpitala (35 na mapie obiektu) i kierować się znakami do MDCU/Oddziału C5.
Należy pamiętać, że miejsce może być bardzo zatłoczone, a parkowanie samochodu utrudnione. Prosimy o zarezerwowanie odpowiedniej ilości czasu na zaparkowanie samochodu i przemieszczanie się po szpitalu. Parkingi znajdują się około 500 metrów od wejścia (na miejscu dostępne są wózki inwalidzkie).
Osoby towarzyszące - rodzina lub znajomi - mogą wejść na oddział podczas przyjmowania pacjenta.
Po przybyciu personel placówki przyjmie pacjenta i przeprowadzi odpowiednie obserwacje przed zabiegiem. 
Jeśli masz pytania dotyczące zabiegu, poinformuj o nich personel, aby omówić je przed biopsją.
Kto będzie się mną opiekował?
Zespół pielęgniarski MDCU przyjmuje pacjenta i zapewnia mu opiekę na oddziale po zabiegu.
Podczas zabiegu pacjentem opiekuje się personel medyczny radiologii.
Pacjent będzie dochodził do siebie przez około 4 godziny i będzie mógł wrócić do domu po wykonaniu 2 prześwietlenia klatki piersiowej i konsultacji z lekarzem.
Czy muszę zostać w szpitalu?
Większość pacjentów nie musi zostawać na noc na obserwacji i może wrócić do domu tego samego dnia.
Jeśli nie masz nikogo, kto mógłby zostać z Tobą na noc po biopsji, możliwe będzie zorganizowanie pobytu w szpitalu, ale musimy być o tym poinformowani przed Twoim przyjazdem.
Niewielka liczba pacjentów doświadcza komplikacji, które skutkują koniecznością pozostania na noc w szpitalu, jeśli lekarze uznają to za konieczne.
Z kim mogę skontaktować się po zabiegu, jeśli będę mieć pytania lub obawy?
Pacjent powinien mieszkać w odległości 30 minut od oddziału ratunkowego i mieć kogoś, kto pomoże mu zasięgnąć porady lub uzyskać pomoc w przypadku wystąpienia jakichkolwiek powikłań.  
Jeśli po biopsji wystąpią jakiekolwiek obawy związane z bólem, oddychaniem lub krwawieniem, należy pilnie zwrócić się o pomoc medyczną do najbliższego oddziału ratunkowego zgodnie z zaleceniami podanymi przy wypisie ze szpitala.  
Jeśli pacjent ma założony dren z zaworem w celu usunięcia wycieku powietrza, zostanie poinformowany, kiedy i gdzie powinien zgłosić się na konsultację, aby można było je usunąć.
Jak szybko mogę...?
Zaleca się, aby przez 24 godziny po zabiegu biopsji nie wykonywać intensywnych ćwiczeń ani nie podnosić ciężkich przedmiotów. 
Zaleca się, aby po biopsji nie palić tytoniu ani używać waporyzatorów.  W okresie regeneracji możemy zaoferować pomoc w rzuceniu palenia i alternatywy dla tytoniu.
W przypadku wycieku powietrza nie można latać samolotem do czasu uzyskania potwierdzenia od lekarza, że doszło do zagojenia wycieku powietrza (zwykle 6 tygodni)..
Zaleca się, aby nie przyjmować leków rozrzedzających krew przez co najmniej 24 godziny po zabiegu. Podczas biopsji zapytaj radiologa, kiedy należy wznowić przyjmowanie leków rozrzedzających krew.
Kogo mogę poprosić o poradę w sprawie mojej biopsji?
Pytania dotyczące wizyt można kierować do personelu radiologicznego pod numerem telefonu 0161 419 5592
Pytania przed biopsją należy kierować do personelu medycznego oddziału radiologii pod numerem 0161 419 5592
Pytania po biopsji należy kierować do personelu medycznego oddziału radiologicznego pod numerem 0161 419 5592 lub MacMillan Clinical Nurse Specialists pod numerem 0161 419 5701
Jak nas znaleźć?

https://www.stockport.nhs.uk/page_140 
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Niezbędne informacje przed zabiegiem biopsji
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