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Zapraszamy na biopsję płuca z TK do Wrightington, Wigan and Leigh NHS Foundation Hospital.
Przed przybyciem
Powinieneś mieć już umówioną wizytę i wyznaczony termin zabiegu. 
Jeśli masz jakiekolwiek pytania lub obawy, skontaktuj się z zespołem ds. rejestracji zabiegów biopsji pod numerem 01942 778677.
Jeśli przyjmujesz leki rozrzedzające krew lub zastrzyki, masz w rodzinie przypadki występowania krwawień lub cierpisz na cukrzycę, a nie zostało to jeszcze omówione w naszym szpitalu, poinformuj nas o tym, kontaktując się z nami pod numerem 01942 778677.
Możesz przyprowadzić ze sobą bliską osobę, jednak nie zostanie ona wpuszczona na salę zabiegową.
W dniu badania
Przed biopsją zaleca się zjedzenie lekkiego śniadania przed godziną 7 rano. W dniu zabiegu należy nie przyjmować posiłków od 7 rano i krótko po biopsji. 
 Oprócz leków rozrzedzających krew należy przyjmować swoje stałe leki rano przed przyjściem do szpitala. Można popić je niewielką ilością wody. 
Prosimy o zabranie ze sobą pełnej listy przyjmowanych leków.
Prosimy o podejście do głównego wejścia. Biopsja odbędzie się na oddziale TK. Znajduje się on w obrębie radiologii na poziomie 1. Po przyjeździe należy dokonać rejestracji w recepcji TK (Subwait 4). 
Pacjent zostanie poproszony o przebranie się w fartuch. Może to oznaczać krótkie oczekiwanie. 
Jeśli masz pytania dotyczące zabiegu, poinformuj o nich personel, aby omówić je przed biopsją.
Kto będzie się mną opiekował?
Podczas zabiegu obecni będą konsultant radiolog, pielęgniarka z oddziału radiologii, radiograf i personel medyczny. 
Po zabiegu pacjent zostanie przewieziony na oddział. Opiekę nad pacjentem po zabiegu sprawować będzie pielęgniarka. W zależności od tego, na który oddział zostanie skierowany pacjent, zależeć będzie, czy jego bliska osoba będzie mogłą mu towarzyszyć. 
Czy muszę zostać w szpitalu?
Jeśli wystąpią jakiekolwiek komplikacje, konieczne może być pozostanie w szpitalu na noc. Jeśli zabieg przebiegnie zgodnie z planem, nie będzie konieczne pozostanie na noc w szpitalu, jednak konieczne będzie pozostanie w szpitalu przez co najmniej godzinę po zabiegu. 
Po zabiegu pacjent zostanie przewieziony na oddział pozabiegowy (w dniu zabiegu pacjent zostanie poinformowany, który to oddział), gdzie będzie musiał pozostać przez 1 godzinę.
Po godzinie zostanie wykonane prześwietlenie klatki piersiowej. Po zapoznaniu się ze zdjęciem RTG klatki piersiowej przez konsultanta radiologa/radiografistę i stwierdzeniu, że wynik jest zadowalający, pacjent będzie mógł zostać wypisany do domu. 
Z kim mogę skontaktować się po zabiegu, jeśli będę mieć pytania lub obawy?
Jeśli po biopsji wystąpią jakiekolwiek obawy związane z bólem, oddychaniem lub krwawieniem, należy pilnie zwrócić się o pomoc medyczną do najbliższego oddziału ratunkowego zgodnie z zaleceniami podanymi przy wypisie ze szpitala.  
Jeśli pacjent ma założony dren z zaworem w celu usunięcia wycieku powietrza, zostanie poinformowany, kiedy i gdzie powinien zgłosić się na konsultację, aby można było je usunąć.
Jak szybko mogę wykonywać codzienne czynności?
Zaleca się, aby przez 24 godziny po zabiegu biopsji nie wykonywać intensywnych ćwiczeń ani nie podnosić ciężkich przedmiotów. 
Zaleca się, aby po biopsji nie palić tytoniu ani używać waporyzatorów.  W okresie regeneracji możemy zaoferować pomoc w rzuceniu palenia i alternatywy dla tytoniu.
W przypadku wycieku powietrza nie można latać samolotem do czasu uzyskania potwierdzenia od lekarza, że doszło do zagojenia wycieku powietrza (zwykle 6 tygodni)..
Zaleca się, aby nie przyjmować leków rozrzedzających krew przez co najmniej 24 godziny po zabiegu. Podczas biopsji zapytaj radiologa, kiedy należy wznowić przyjmowanie leków rozrzedzających krew.
Dane kontaktowe 
W przypadku pytań dotyczących umówionej wizyty prosimy o kontakt pod numerem 01942 778677.
Jeśli masz jakiekolwiek pytania dotyczące biopsji płuca, skontaktuj się z naszym zespołem zajmującym się chorobami płuc pod numerem 01942 822260
W przypadku jakichkolwiek pytań w dniu zabiegu prosimy o kontakt z recepcją TK pod numerem 01942 778670
Jak nas znaleźć?
Na terenie szpitala dostępna jest niewielka ilość miejsc parkingowych - ich dostępność jest bardzo ograniczona. Dostępny jest również parking poza obiektem (Freckleton Street), który znajduje się w odległości 5 minut spacerem od szpitala.
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Niezbędne informacje przed zabiegiem biopsji
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Poziom 1 - Radiologia









