
معلومات للمرضى الذين يخضعون لتنظير الصدر
ما هو تنظير الصدر؟
تنظير الصدر هو اختبار يسمح للطبيب بالنظر إلى بطانة الرئة (غشاء الجنب) باستخدام أنبوب مع ضوء ساطع وكاميرا في نهايته. يتم إدخاله من خلال شق صغير في جانب الصدر وهذا يسمح للطبيب بمشاهدة بطانة الرئتين ومعرفة المزيد عن مرضك وسبب السائل أو الهواء حول رئتيك. بالإضافة إلى ذلك، سيسمح منظار الصدر بأخذ عينات من داخل جدار الصدر وتصريف أي سائل متجمع هناك. في بعض الأحيان قد يقوم الطبيب برش بودرة التلك لمحاولة منع تعبئة السائل أو الهواء مرة أخرى في المستقبل. عادة ما يكون البديل لهذه العملية، عملية مماثلة باستخدام أداة أكبر تحت التخدير العام يقوم به جراحو الصدر في أحد مستشفيات مانشستر.
من سيقوم بإجراء العملية؟
سيقوم استشاري الصدر أو طبيب كبير بإجراء العملية.
ما الذي يمكن توقعه؟
قد يتم إدخالك إلى الجناح في اليوم السابق للعملية. يُرجى إحضار أي متعلقات قد تحتاجها لإقامة قصيرة في المستشفى (يومين على الأقل). سيؤكد طبيب الإدخال تاريخك الطبي وقد تكون هناك حاجة إلى بعض التحاليل قبل العملية مثل تحليل الدم أو عمل أشعة على الصدر. ستشرح لك الممرضة تفاصيل العملية مرة أخرى. لا تتردد في طرح أي أسئلة أو إثارة أي مخاوف لديك أو لدى مقدم الرعاية الخاص بك.
الأدوية:
يُرجى إحضار أي أقراص أو أدوية أخرى تتناولها. إذا كنت تتناول (أقراص سيولة الدم)، فمن المهم إبلاغ وحدة المناظير أو استشاري الصدر على الأرقام التالية قبل أسبوع من العملية. الوارفارين 

في يوم العملية:
سيتم إجراء تنظير الصدر بشكل طبيعي في الصباح بعد إدخالك إلى قسم الصدر. من المهم ألا تتناول أي طعام لمدة أربع ساعات قبل الاختبار وأن تشرب فقط السوائل الشفافة حتى قبل ساعتين من العملية.       
أثناء العملية:
سيتم إجراء العملية في وحدة المناظير. عند وصولك إلى الوحدة، سيتم استقبالك من قبل إحدى الممرضات. سيُطلب منك توقيع نموذج الموافقة على العملية إذا لم يكن قد تم التوقيع عليه بالفعل. سيقوم الطبيب بإجراء فحص بالموجات فوق الصوتية لصدرك للتأكد من حجم أي سائل موجود وأفضل مكان لإدخال أنبوب منظار الصدر.
سيقوم الطبيب بإدخال أنبوب بلاستيكي صغير في الوريد ويعطيك حقنة لتجعلك تشعر بالنعاس (مهدئ). المهدئ ليس مخدر كلي. على الرغم من أن الكثير من المرضى قد لا يتذكرون الفحص، يتذكر بعض الأشخاص بعض أو كل جوانب الفحص.    
ستحتاج إلى الاستلقاء على الجانب غير المتأثر مع وضع الجزء العلوي من ذراعك في المقدمة. سيتم وضع مسبار على إصبعك لمراقبة مستوى الأكسجين وقد يتم وضع أنبوب بلاستيكي للأنف أو قناع أكسجين لمنحك المزيد من الأكسجين.
سيجد الطبيب أفضل مكان لإدخال منظار الصدر ويُنظيف الجلد حول هذه المنطقة. ثم سيتم تغطية المنطقة المحيطة بهذا الموقع بمناشف معقمة. سيقوم الطبيب بحقن الجلد بمخدر موضعي؛ هذا سيؤلم قليلاً ولكن بعد ذلك يخدر المنطقة. سيتم إجراء شق صغير في جانب صدرك. سيتم بعد ذلك إدخال منظار الصدر من خلال الشق للنظر داخل الصدر.
سيتم تصريف أي سائل داخل الصدر وسيتم أخذ بعض عينات السوائل للاختبار. يمكن أيضًا أخذ العينات من بطانة الجزء الداخلي من جدار الصدر. في بعض الأحيان قد يقوم الطبيب برش بودرة التلك لمحاولة منع تعبئة السائل أو الهواء مرة أخرى في المستقبل. يتم إجراء معظم تنظير الصدر لشرح سبب التجمع الغير طبيعي للسوائل في الصدر. فحص العينات هو جزء مهم جدًا. مما يُساعد في تحديد سبب مشكلتك، وبالتالي يمكننا من وصف أفضل علاج. تستغرق العملية حوالي 30 دقيقة.
في نهاية العملية، سيتم وضع أنبوب من خلال الشق للسماح بتصريف أي سائل أو هواء من الصدر. ستوصل بزجاجة بلاستيكية صغيرة توضع على الأرض وتظل معك في مكان التعافي.
بعد العملية، سيتم نقلك إما إلى أجنحة الصدر D3 (للرجال) أو D4 (للنساء). سيتم ترتيب أشعة على الصدر. قد يظل أنبوب التصريف في مكانه لمدة يوم إلى بضعة أيام اعتمادًا على إعادة تمدد الرئة. قد تشعر ببعض الانزعاج من أنبوب الصدر، ويمكنك تناول المسكنات أذا لزم الأمر. بمجرد إزالة أنبوب التصريف، ستتمكن من العودة إلى المنزل وبعدها يمكن الحضور مرة أخرى لمراجعة النتائج في عيادة الصدر. ستتم الإحالة إلى ممرضات المنطقة لزيارتك في المنزل وإزالة الغرز في غضون خمسة إلى سبعة أيام.
يجب عليك تجنب الأنشطة البدنية الشاقة لمدة أسبوعين إلى ثلاثة أسابيع بعد العملية. يُرجى مراجعة استشاري الصدر قبل التخطيط للسفر أو الغوص (عادة ما يستغرق الأمر ستة أسابيع على الأقل بعد العملية).
المخاطر
يعد تنظير الصدر بشكل عام إجراء آمن للغاية، ولكن نادرًا ما يمكن أن يؤدي إلى مضاعفات مثل العدوى التي تتطلب مضادات حيوية، أو تسرب الهواء المستمر الذي يحتاج إلى تصريف أطول لأنبوب الصدر أو النزيف الذي قد يتطلب تدخل جراحي.
ملاحظاتك مفيدة:
نحن حريصون على جعل تنظير الصدر مريحًا ومباشرًا قدر الإمكان، فلا تتردد في تقديم أي اقتراحات لتحسين خدماتنا لطبيبك أو ممرضتك.
إذا كان لديك أي استفسارات بشأن المعلومات الواردة في هذه النشرة، يُرجى الاتصال بـ: من الاثنين إلى الجمعة من 9 صباحًا إلى 5 مساءً:
وحدة المناظير: 390390 -01204 تحويلة: 4580 استشاري قسم الصدر:
390873 01204 أو 390890 01204
جميع الأوقات: الجناح D4 (للنساء): 01204390757 الجناح D3 (للرجال): 01204390862
ندرك أنه لن يجد الجميع هذا المستند سهل القراءة. يمكننا ترتيب إصدارات كبيرة مطبوعة وشريط صوتي وللملخصات أو التفسيرات بلغات أخرى، يرجى الاتصال بالرقم 390193 01204 إذا استطعنا المساعدة.
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مؤسسة بولتون للخدمات الصحية الوطنية








