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معلومات المريض
تنظير الصدر الطبي
ما هو تنظير الصدر الطبي ولماذا أحتاج إليه ؟
الفحص الداخلي للصدر هو إجراء لفحص المسافة بين الرئة والقفص الصدري (التجويف البلوري). يتضمن وضع كاميرا بين ضلعين في الصدر عبر فتحة صغيرة (حوالي 1-2 سم أو نصف إلى بوصة واحدة).
يتم إجراء هذا الاختبار لتحديد السبب الذي أدى إلى تجمع السائل (الارتشاح البِلّوري) حول الرئة من خلال أخذ خُزعة و عينات من السوائل. كما يسمح بإزالة السائل من حول الرئة. في بعض الأحيان يمكن أيضًا رش التلك المعقم في المسكن لمحاولة منع السائل من العودة.
سيتم إجراء هذا الاختبار في وحدة التحقيق الطبي بواسطة طبيب متخصص في الرئة. سيكون طبيبك سعيدًا بالإجابة على أي أسئلة قد تكون لديك حول العملية أو سبب أجراؤها. ستبقى عادة في المستشفى لمدة تتراوح بين ليلة واحدة إلى ثلاث ليالٍ.

هل هناك أي بدائل للتنظير الصدري الطبي؟
يمكن أن تعطي الأشعة السينية الصدر أو الأشعة المقطعية بعض المعلومات. إذا كان هناك منطقة معينة من الشذوذ، فقد يكون من الممكن أخذ خُزعة من بطانة الرئة باستخدام منظار بالموجات فوق الصوتية أو الأشعة المقطعية لتوجيه الإبرة. بديل آخر هو الحصول على خزعة جراحية تحت التخدير العام.
إذا لم تكن الخزعات مطلوبة، يمكن إزالة السائل عن طريق:
1) إبرة (شفط علاجي): إجراء يومي لإزالة السائل من صدرك عن طريق تمرير أنبوب صغير مؤقتًا بين الضلوع.
2) يمكن وضع أنبوب تصريف (أنبوب بلاستيكي نظيف) بين الضلوع (باستخدام المخدر الموضعي) لتصريف السائل - وعادة ما يتطلب هذا الإجراء البقاء في المستشفى لعدة أيام.
3) يمكن وضع أنبوب تصريف صغير لفترات طويلة (قسطرة بلورية داخلية). يتم ذلك كإجراء يومي ومن المعتاد أن تعود إلى المنزل في نفس اليوم. يبقى أنبوب التصريف في مكانه ويمكن استخدامه حسب الحاجة (بدعم من الممرضات المنطقية عادةً) لإزالة السائل بشكل متكرر من الصدر.
هناك كتيبات معلومات متاحة لكل من هذه الإجراءات وسيكون طبيبك سعيدًا بمناقشة أي منها قد يكون مناسبًا لك. لا توجد اختبارات بديلة
يمكن أن يقدم معلومات حول التشخيصويعالج السائل في نفس الوقت بدون جراحة تحت
 التخدير العام.  
ماذا سيحدث إذا قررت عدم إجراء تنظير الصدر الطبي؟
البدائل موصوفة أعلاه. إذا قررت عدم الخضوع لأي من هذه الإجراءات، فقد لا يتمكن طبيبك من تشخيص حالتك الرئوية أو تقديم العلاج الصحيح لحالتك. إذا قررت عدم إجراء هذا الاختبار، يجب عليك مناقشة هذا القرار بعناية مع طبيبك.
هل يجب علي أن أتجنب تناول الطعام والشراب قبل العملية؟
يجب عليك عدم تناول أي شيء لمدة 6 ساعات قبل العملية. يمكن شرب السوائل الشفافة (غير المحتوية على الحليب) حتى ساعتين قبل العملية. إذا كنت تعاني من مرض السكري، يُرجى التشاور مع طاقم المستشفى أو ممرضي السكري حول إدارة مرض السكري.
ماذا عن تناول أقراصي (بما في ذلك الوارفارين أو الأدوية لمرضى السكر) قبل العملية؟
إذا كنت تتناول الوارفارين أو الكلوبيدوجريل أو الأسبرين أو أدوية أخرى لسيولة الدم، فستحتاج إلى إيقاف ذلك قبل العملية (عادة لمدة 5-7 أيام - يُرجى مناقشة ذلك مع طبيبك). وذلك لتقليل مخاطر النزيف بعد أخذ الخزعة. إذا كنت تتناول الوارفارين، ستحتاج إلى تحليل دم في يوم الفحص للتحقق من سيولة الدم.
إذا كنت تتناول الوارفارين بعد إجراء إصلاح للصمام القلبي، فمن المحتمل أن تحتاج إلى حقن للتأكد من سيولة الدم الكافية - يُرجى مناقشة ذلك مع الطبيب.
إذا كنت مصابًا بالسكري، يُرجى مناقشة أدوية السكري التي تتناولها مع طاقم المستشفى أو ممرضي السكري.
تناول جميع الأدوية الأخرى (بما في ذلك الأقراص أو أجهزة الاستنشاق وما إلى ذلك) في الوقت المعتاد من اليوم في يوم العملية. يمكن تناولها مع القليل من الماء حتى ساعة قبل العملية.
هل سأحتاج إلى تخدير لإجراء العملية؟
قبل حوالي ساعة من العملية، ستحصل عادةً على بعض الأدوية المسكنة للألم. ستحصل عادةً على بعض التخدير والمسكنات لتخفيف الألم خلال العملية. ستحصل أيضًا على حقنة مخدرة موضعية حول المنطقة التي سيتم إدخال المنظار فيها. لن تحتاج إلى مخدر كلي.
على ماذا تشمل العملية؟
سيؤكد الطبيب أفضل موقع للمنظار باستخدام ماسح بالموجات فوق الصوتية وأنت مستلقٍ على الجانب السليم. يتضمن ذلك على استخدام مسبار صغير مع جيل على سطح بشرتك وسترى صورًا على شاشة التلفزيون. سيتم وضع كانيولا صغيرة في وريد يدك. ستذهب بعد ذلك إلى غرفة العمليات. ستتم مراقبة مستويات الأكسجين وضغط الدم ومعدل ضربات القلب، وسيتم تطبيق أسلاك تخطيط القلب لمراقبة نبض قلبك. قد يتم إعطاؤك الأكسجين عبر قناع أو أنبوب صغير إلى أنفك. ستحصل على حقنة مخدرة موضعية في موقع الإجراء لتخدير المنطقة. عندما تكون المنطقة مخدرة، سيقوم الطبيب بعمل فتحة صغيرة بين الضلوع ويمرر المنظار من خلال هذه الفتحة. سيقوم الطبيب بفحص بطانة رئتك عن كثب من خلال المنظار. سيتم إزالة السائل وسيتم أخذ عينات من الأنسجة. عادة ما يتم أخذ العديد من الخزعات للحصول على عينة كافية. في نهاية العملية، سيتم وضع أنبوب تصريف من خلال نفس الفتحة لتصريف أي سائل متبقي من الصدر. قد يتم إعطاؤك الدواء من خلال أنبوب التصريف لمحاولة تثبيت الرئة إلى جدار الصدر (الالتصاق الجنبي). بنسبة نجاح حوالي 80 ٪. سيبقى أنبوب التصريف في مكانه لمدة 1-3 أيام.
هل العملية مؤلمة؟
يمكن أن تسبب حقنة التخدير الموضعي وإجراء الخزعة بعض الشعور بالتوتر 
ولكن يجد معظم الأشخاص أن أي شعور بالتوتر طفيف.   إذا كنت تعاني من الألم، فأخبر الطبيب لأنه يمكن إعطاء المزيد من مسكنات الألم.
ما مدة إجراء العملية؟
عادة ما يستغرق العملية حوالي ساعة واحدة.
ما هي الآثار الجانبية والمضاعفات المحتملة لتنظير الصدر الطبي؟ عادة ما يكون تنظير الصدر الطبي إجراءً آمنًا للغاية. ومع ذلك، يمكن أن تحدث المضاعفات. يمكن أن تكون هذه المضاعفات خطيرة ويمكن أن تسبب الوفاة (خطر الوفاة أقل من 1 في 2000 دون الالتصاق الجنبي، أقل من 1 في 500 مع الالتصاق الجنبي. خطر واحد في الألف يعادل خطر وقوع حادث مميت إذا كنت ستقود 10000 ميل كل عام لمدة 22 عامًا.)
بألم أأثناء العملية كما هو مذكور يمكن أن تشعر أعلاه قد تشعر بالألم بعد ذلك وسيتم وصف مسكنات حسب الحاجة بعد العملية.
النزيف يمكن أن يحدث من مكان الثقب أو من مكان الخزعة (خطر أقل من يمكن أن يحدث من مكان الثقب أو من مكان الخزعة (خطر أقل من 1 ٪). عادة ما يتوقف أي نزيف من تلقاء نفسه. إذا كنت تسعل أكثر من ملعقة كبيرة من الدم، فيجب عليك إخبار طبيبك على الفور.
العدوى. مكن أن تحدث . يبلغ خطر ذلك حوالي 1% وقد يتطلب استخدام المضادات الحيوية أو تصريف أي سائل مصاب بالعدوى (مما يتطلب البقاء في المستشفى). إذا كنت تعاني من حمى أو شعور بعدم الارتياح بعد العملية، يجب عليك إبلاغ الطبيب.
يمكن أن يتسرب الهواء إلى الأنسجة تحت الجلد (نفاخ جراحي). يحدث هذا في أقل من 6 ٪ من الحالات. ليس بالأمر الخطير وعادةً ما يتلاشى خلال بضعة أيام دون أي علاج.
يمكن للهواء أن يتسرب إلى الفراغ حول الرئة (استرواح الصدر). إذا حدثت هذه الحالة، فإنها عادة ما تكون تسربًا صغيرًا ولا يسبب أي مشاكل. أنبوب التصريف في صدرك سوف يعالج هذا.
ماذا يحدث بعد العملية؟
بعد العملية، ستعود إلى سريرك وسيقوم الممرضون بإجراء بعض الملاحظات الروتينية بانتظام خلال الساعة التالية لفحص أي مضاعفات من العملية. بمجرد أن يزول مفعول معظم التخدير، ستتمكن من تناول شيء لتشربه (بعد حوالي 60 دقيقة من العملية). ستبقى عادة في المستشفى لمدة تتراوح بين ليلة واحدة إلى ثلاث ليالٍ. ستكون لديك أنبوب تصريف (أنبوب بلاستيكي) في صدرك. من الطبيعي رؤية بعض الفقاعات الهوائية وبعض الدم في تصريف الصدر. سيتم سحب أنبوب التصريف قبل مغادرتك المنزل وسيتم تزويدك بمسكنات للألم لتأخذها معك إذا لزم الأمر.
ماذا يحدث عندما أصل إلى المنزل؟
يُنصح بالتوجه إلى قسم الطوارئ في أقرب مستشفى إذا شعرت بضيق في التنفس بشكل كبير أكثر من المعتاد أو تعاني من آلام شديدة في الصدر في أي وقت خلال الساعات الأولى بعد العودة إلى المنزل. إذا كنت تعاني من ارتفاع في درجة الحرارة يستمر لأكثر من 12 ساعة أو كنت تسعل أكثر من ملعقة كبيرة من الدم، فيجب عليك إخبار طبيبك على الفور. سيكون لديك غرزة في مكان أنبوب التصريف. عادةً ما يتطلب إزالة هذه الغرزة بعد 5-7 أيام - عادةً ما نطلب من الممرضات المنطقية إزالة الغرز. يجب تجنب رفع الأشياء الثقيلة لمدة حوالي أسبوع بعد العملية. ستكون قادرًا على العودة إلى العمل بين 1-5 أيام بعد خروجك من المستشفى، ما لم يُخبرك طبيبك بخلاف ذلك. نوصي بعدم السفر لمدة شهر واحد بعد إجراء تنظير الصدر.
متى سأحصل على نتائج الفحص؟
يمكن للطبيب أن يخبرك بما تم رؤيته أثناء الفحص أثناء وجودك في المستشفى. ومع ذلك، يمكن أن تستغرق نتائج الخزعة عدة أيام لتكون جاهزة. عادة ما يتم إحضارك مرة أخرى إلى العيادة للحصول على النتائج. إذا لم تسمع أي أخبار خلال 10 أيام من أخذ الخُزعة، يُرجى الاتصال بسكرتير الاستشاري للحصول على المزيد من النصائح.
سيوفر الخُزعة تشخيصًا في حوالي 85 من كل 100 مريض.
مزيد من المعلومات:
إذا كنت بحاجة إلى مزيد من المعلومات حول هذا الاختبار، يُرجى أن تطلب من طبيبك أو أي عضو في فريق الرعاية الصحية حول العملية. يمكن الاتصال بفريق الصدر على الرقم 01612063187. سيُطلب منك توقيع نموذج الموافقة بمجرد قراءتك لهذا المستند والإجابة على أسئلتك.
يمكنك الحصول على مزيد من المعلومات من:
خدمة الصحة الوطنية مباشرة على 0845 4647 (0845 606 4647 www.nhsdirect.nhs.uk
المؤسسة البريطانية للرئة 555 030 03000 أو على موقعها الإلكتروني http://www.blf.org.uk/Home
هذا المستند مخصص لأغراض المعلومات العامة فقط ويجب عليك قراءته مع (واعتمادًا على) أي نصيحة يقدمها أخصائي الصحة المعني.

بموجب قانون الأنسجة البشرية لعام 2004، لن يكون هناك حاجة للموافقة من المرضى الأحياء الذين تم منهم أخذ أي نسيج للتشخيص أو الاختبار لاستخدام أي نسيج متبقي للأغراض التالية: التدقيق السريري، والتعليم أو التدريب المتعلق بالصحة البشرية، وتقييم الأداء، ورصد الصحة العامة، وضمان الجودة.
إذا كنت تعترض على استخدام الأنسجة الخاصة بك لأي من الأغراض المذكورة أعلاه، فيُرجى إبلاغ أحد الموظفين على الفور.
تطبق مستشفى سالفورد الملكي سياسة حظر التدخين. لمعرفة ماذا يعني هذا بالنسبة لك، احصل على الكتيبات المتاحة في المستشفى.
للحصول على المشورة بشأن الإقلاع عن التدخين، اتصل بـ 0161 212 4050
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 الارتشاح البِلّوري








ملاحظة للموظفين الطبيين:


يتطلب تنظير الصدر الطبي موافقة خطية.  يرجى إعطاء المريض فرصة لدراسة هذا المستند ومناقشة الإجراء قبل الحصول على الموافقة وتوثيق واضح في ملاحظات الحالة/تقرير المخاطر المؤسسية أنه تم الحصول على موافقة خطية. يُرجى تقديم نسخة من هذا المستند ونموذج الموافقة الموقع في ملاحظات الحالة كسجل لما تم إخبار المريض عنه بشأن الاختبار.










